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Explicaciéon de los simbolos RMD10

Lea atentamente estas instrucciones y siga las indicaciones, directrices y advertencias incluidas en este manual para asegurarse de que ins-
tala, usa'y mantiene correctamente el producto en todo momento. Estas instrucciones DEBEN permanecer con este producto.

Al usar el producto, usted confirma que ha leido cuidadosamente todas las instrucciones, directrices y advertencias, y que entiende y acepta
cumplir los términos y condiciones aquf establecidos. Usted se compromete a usar este producto solo para el propdsito y la aplicacion pre-
vistos y de acuerdo con las instrucciones, directrices y advertencias establecidas en este manual del producto, asi como de acuerdo con
todas las leyes y reglamentos aplicables. La no lectura e incumplimiento de las instrucciones y advertencias aqui expuestas puede causarle
lesiones a usted o a terceros, danos en el producto o dafios en otras propiedades cercanas. Este manual del producto, incluyendo las ins-
trucciones, directrices y advertencias, y la documentacion relacionada, pueden estar sujetos a cambios y actualizaciones. Para obtener infor-
macién actualizada sobre el producto, visite la pagina dometic.com.
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1 Explicacion de los simbolos

iADVERTENCIA!
Informacion de seguridad: Indica una situacion peligrosa que, de no
evitarse, puede ocasionar la muerte o lesiones graves.

jATENCION!
Informacion de seguridad: Indica una situacion peligrosa que, de no
evitarse, puede ocasionar o lesiones moderadas o leves.

jAVISO!
Indica una situacion peligrosa que, de no evitarse, puede provocar
danos materiales.

NOTA
Informacién adicional para el manejo del producto.
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Indicaciones de seguridad

Indicaciones de seguridad

iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Peligro de explosion

* Noabranunca el grupo absorbedor. Esta bajo alta presion y puede
causar lesiones si se abre.

* Solo debe utilizar el aparato a la presion indicada en la placa de carac-
teristicas. Utilice solo presostatos fijos que cumplan las disposiciones
nacionales (en Europa EN 12864).

Peligro de incendio

* Asegurese de trabajar de forma seguray limpia cuando se emplea
pasta para juntas de silicona o similares. Si hilos de silicona entran en
contacto con piezas calientes o fuego abierto, existe peligro de incen-
dio.

* No compruebe nunca la hermeticidad del aparato con fuego abierto.

¢ Utilice solo gas propano o butano (no gas natural).

Riesgo para la salud

* No ponga el aparato en funcionamiento si presenta desperfectos visi-
bles.

* Sisedana el cable de conexion de corriente alterna de este aparato,
debera ser sustituido por el fabricante, un técnico de mantenimiento
autorizado o una persona con una cualificacion equivalente para evitar
asi posibles peligros.

* Solo el personal cualificado podra realizar reparaciones en el aparato.
Las reparaciones realizadas incorrectamente pueden generar situacio-
nes de considerable peligro.

Riesgo de asfixia

* Cuando se deshaga de su aparato usada, desmonte todas las puertas
y deje las repisas colocadas en su interior para evitar que alguien
pueda introducirse, quedarse encerrado y asfixiarse.

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.
Descargas eléctricas

* Antes de la puesta en funcionamiento, asegurese de que el cable de
alimentaciony la clavija de enchufe estén secos.
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Descripcion

RMD10

Riesgo de aplastamiento

No introduzca la mano en el tope de la tapa.

jAVISO! Peligro de dafios

Sujete el aparato solamente por el cuerpo cuando lo transporte. No
sujete nunca el aparato por el grupo absorbedor, las aletas de refrige-
racion, los conductos de gas, la puerta o el panel de control.

Asegurese de no dafar los circuitos cuando transporte el aparato. El
refrigerante del circuito del aparato es altamente inflamable.

En caso de dafos en el circuito de (desprende olor a amoniaco):

— Desconecte el aparato si es necesario.

- Evite el fuego abierto y las chispas.

— Ventile bien la habitacion.

No monte el aparato cerca de fuego abierto ni de otras fuentes de
calor (calefaccién, estufas de gas, etc.).

jPeligro de sobrecalentamiento!

Asegurese de que quede garantizada en todo momento una evacua-
cién adecuada del calor que se genera durante el funcionamiento.
Asegurese también de que el aparato guarde la suficiente distancia
respecto a paredes u objetos, de forma que el aire pueda circular.

Compare el valor de tension indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

No abra nunca el circuito de refrigerante.

Conecte el aparato a la red de corriente alterna solo con el cable de
conexién de corriente alterna correspondiente.

Utilice Unicamente cables que tengan la seccién adecuada.
No desenchufe nunca el cable de conexién tirando de él.

No estd permitido exponer a la lluvia el aparato.

Accesorios

Tuberfa de gas flexible

Sello para montaje a prueba de corrientes para huecos de 1-5 mm (fig. F] B, pagina 7)

Sello para montaje a prueba de corrientes para huecos de 5-10 mm (fig. Y €, pagina 7)

Cubierta de invierno LS300 para la rejilla de ventilacion
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RMD10 Uso previsto

Descripcion

Cable adaptador
* WAGOaCEE
* WAGOaUK
e WAGOa|ST

e WAGO a MATE-N-LOK
Kit de ventilador opcional Kit REF-FANKIT
Paquete de baterias opcional R10-BP para el modo autonomo con gas

Conector opcional de @ 2,5/5,5 mm para el funcionamiento auténomo con gas con un
banco de potencia de 9 V=

4 Uso previsto

El aparato es adecuado para su instalacion en:
e Caravanas
* Autocaravanas

Este producto solo es apto para el uso previsto y la aplicacién de acuerdo con estas
instrucciones.

Este manual proporciona la informacién necesaria para la correcta instalacion y/o
funcionamiento del producto. Una instalacién deficiente y/o un uso y manteni-
miento inadecuados conllevan un rendimiento insatisfactorio y posibles fallos.

El fabricante no se hace responsable de ninguna lesién o dano en el producto oca-
sionados por:
* Un montaje o conexion incorrectos, incluido un exceso de tensién

* Un mantenimiento incorrecto o el uso de piezas de repuesto distintas de las ori-
ginales proporcionadas por el fabricante

* Modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del fabri-
cante

* Uso con una finalidad distinta de la descrita en las instrucciones

Dometic se reserva el derecho de cambiar la apariencia y las especificaciones del
producto.
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Instalacién de la nevera RMD10

5 Instalacion de la nevera

E];!'é%!i] Las instrucciones en linea para cambiar el tope de la puerta y la placa

% -'-‘A>;j decorativa estan disponibles en:

]
_.;3,3-."E| http://gr.dometic.com/berFOL

5.1 Preparacion del montaje

jAVISO!
* No monte la nevera en la parte trasera de una autocaravana con la

puerta apuntando en el sentido de la marcha.
e Ultilice exclusivamente rejillas de ventilacién originales Dometic para
asegurar un funcionamiento seguro.

Durante el montaje de la nevera, tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

* Para que el refrigerante pueda circular correctamente, el dngulo de inclinacion
de la nevera no debe superar los 3°.
Con este fin, aparque el vehiculo en posicién horizontal.

* lanevera debe estar instalada de forma que:
— Lanevera resulte facilmente accesible para trabajos de mantenimiento.
— Laneveraresulte facil de instalar y desinstalar.
— lanevera pueda retirarse facilmente del vehiculo.

* Alinstalar la nevera se debe guardar una distancia minima de 5 mm respecto al
suelo para garantizar que la puerta se pueda abrir bien (fig. [}, pagina 3).
— lanevera debe estar apoyada completamente en el suelo del mueble hasta
el borde delantero de la puerta (B).
— Evite colocar la nevera directamente encima del suelo.
- Asegurese de que no haya alfombras que obstaculicen el libre movimiento
de la puerta.

* Asegurese de gue no se colocan componentes sensibles al calor en la zona del
guemador de gas, como cables, conductos para cables, etc.

* laneverase debe empotrar en un rincédn para que no se desplace con el movi-
miento del vehiculo. Tenga en cuenta para ello las dimensiones indicadas en la

fig. B, pagina 4.
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RMD10 Instalacion de la nevera

* Enlapared exterior se debe practicar una abertura de entrada de aire (fig. 1,
pagina 4)y una de salida (fig. g} 2, pagina 4) con rejillas de ventilacion para
extraer el calor generado:

— Abertura de entrada de aire: Coloque la rejilla de entrada de aire lo mas a ras
posible de la base del nicho de montaje.

— Abertura de salida de aire: Encdjela lo méas por encima posible de la nevera.

— Ladistancia entre las aberturas de entrada y salida de aire debe ser, como
minimo, de 1250 mm (fig. [}, pagina 5).

* Coloque una chapa deflectora de calor encima de la nevera (fig. I} 1, pagina 5)
para que el calor no se acumule en el vehiculo.

* ladistancia entre la neveray la pared trasera debe tener un minimo de 15 mmy
un maximo de 25 mm.

* Una distancia superior a 25 mm entre la neveray la pared trasera causa una
merma de potencia y un consumo de potencia mas elevado de la nevera.
Reduzca el espacio trasero de la nevera para crear una ventilacién éptima de
entrada y salida (fig. [, pagina 5). Para ello utilice, por ejemplo, una placa de
ventilacién.

* Sinoes posible llegar a la distancia minima entre la abertura de entrada y la aber-
tura de salida en la pared, se instalara una salida de ventilacién de techo en vez
de la abertura de salida de la pared.

— Lasalida de ventilacidon de techo se instalara, en la medida de lo posible,
directamente encima de la parte posterior de la nevera. Utilice un conducto
de aire (fig. ﬂ 1, pégina 6) si instala una salida de ventilacion de techo, ya
que, de lo contrario, se acumulara el calor en la zona.

— ladistancia entre laabertura de ventilacion y la salida de ventilacién del techo
debe ser de al menos 1800 mm (fig. B, pagina 6).

— Sisedispone de un equipo de aire acondicionado de techo, la distancia
entre la salida de ventilacion del techo (fig. 1, pagina 6) y la salida de aire
del equipo de aire acondicionado de techo (fig. 2, p4gina 6) debe serde
al menos 300 mm.

* No estd permitido instalar la nevera a los lados de las aberturas de aireacién y
ventilacién, ya que causaria una merma de potencia y un consumo de potencia
elevado de la nevera.

* No estd permitido que las aberturas de entraday salida de aire queden cubiertas
durante el funcionamiento por piezas del vehiculo (por ejemplo, una puerta
abierta o un portabicicletas).

* Instale la nevera protegida contra una radiacién exagerada de calor, ya que
podria causar mermas de potencia y un consumo de potencia elevado de la
nevera.

* lanevera debe montarse en una zona protegida de las corrientes de aire.
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Instalacién de la nevera RMD10

5.2 Montaje de la nevera en un lugar protegido de
corrientes de aire

iADVERTENCIA! jPeligro de incendio!
* Parael montaje protegido frente a corrientes de aire no se deben uti-

lizar materiales facilmente inflamables como pasta de silicona para
juntas, espuma de montaje o similares.

* Coloque el aparato de forma que ningun cable de conexién no
resulte danado ni se quede pillado.

* No utilice multiples enchufes ni adaptadores de potencia portatiles
detras del dispositivo.

En caravanas o autocaravanas, las neveras a gas deben montarse en zonas protegi-
das de corrientes de aire. Esto significa que el aire de combustion no se toma del
habitaculo y se impide que los gases de escape entren en el espacio habitable.

Entre la pared trasera de la neveray el habitaculo del vehiculo debe haber un sellado
adecuado.

El fabricante recomienda utilizar una junta flexible para facilitar el desmontaje y mon-
taje a efectos de mantenimiento.

Seleccione una de las tres versiones de montaje protegido de corrientes de aire
(fig. B, pagina 7):
Barra de detencién detras de la nevera (A)

» Pegue un labio de junta flexible (1) a una barra de detencién (2) detras de la
nevera (3).

» Deslice lacombinacién nevera-horno contra la barra de detencién con los labios
de junta flexibles.

v Elespacio detrads de la nevera esté sellado hacia el interior del vehiculo.

Distancia de la ranura lateral de hasta 5 mm entre la neveray el mueble (B)

» Pegue los labios de junta (véase capitulo “Accesorios” en la pagina 14) en el late-
ral del mobiliario (4).

» Empuje lacombinacién de nevera-horno contra los labios de junta flexibles en el
mobiliario.

v Elespacio detréds de la nevera esté sellado hacia el interior del vehiculo.

18



RMD10 Instalacion de la nevera

Distancia de la ranura lateral de 5 mm a 10 mm entre la neveray el
mueble (C)

» Pegue el sellado de doble labio (véase capitulo “Accesorios” en la pagina 14) en
el lateral del mobiliario (4).

» Empuje la combinacion de nevera-horno contra el sellado de doble labio en el
mobiliario.

v Elespacio detrés de la nevera esta sellado hacia el interior del vehiculo.

5.3 Realizacion de aberturas de entrada y salida de aire

NOTA

* lasdiferencias con respecto a las variaciones de entrada y salida de
aire indicadas aqui deberan estar aprobadas por el fabricante.

* Enel caso de una temperatura ambiente elevada, la nevera solo
puede rendir al méximo si se garantiza una ventilacion éptima.

» Practique una abertura de ventilacién y de desaireacion en la pared exterior con
unas dimensiones de 249 mm x 490 mm.

Al hacerlo, tenga en cuenta la informacién indicada en capitulo “Preparacién del
montaje” en la pagina 16.

Sila rejilla de ventilacién de la abertura de entrada de aire no se puede instalar a ras
de suelo del nicho, instale una abertura de entrada en el suelo. De esta manera, las
fugas de gas fluirdn hacia abajo.

» Practique una abertura de ventilacion de al menos @ 40 mm en el suelo
(fig. B} 1, pagina 8) detras de la nevera, en el drea del quemador de gas.

» Proteja el extremo de la abertura con una cubierta para que no entre barro ni
suciedad durante los desplazamientos (fig. B 2, pagina 8).

Si utiliza una salida de ventilacion de techo en vez de la salida de pared:

» Practique un corte del bastidor del techo. Consulte las dimensiones requeridas
en las instrucciones del ventilador de techo.
Al hacerlo, tenga en cuenta la informacién indicada en capitulo “Preparacién del
montaje” en la pagina 16.
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Instalacién de la nevera RMD10
54 Montaje de la rejilla de ventilacion

NOTA
Utilice exclusivamente rejillas de ventilacion originales Dometic para
asegurar un funcionamiento seguro.

N.cen

fig. [fl], pagina 8 Descripcion
1 Corredera
2 Rejilla de ventilacion
3 Marco de montaje
4 Fijacién del desagle de condensacion

» Selle el marco de montaje para impermeabilizarlo (fig. fl, pagina 8).

» Introduzca el marco de montaje y atornillelo con fuerza (fig. (B, pagina 8). Utilice
para ello los orificios de fijacién.

» Inserte la rejilla de ventilacidn como se indica (fig. (K, pagina 9).

5.5 Montaje del desagiie de condensaciéon

NOTA
* Enlanevera se puede formar condensacién debido a la apertura fre-
cuente de la puerta, alimentos mal almacenados o comida guardada
cuando todavia esta caliente.
* |acondensacion debe desaguarse con una pendiente constante.
Monte el desagle de condensacion de la siguiente manera:

Variante 1

» Lleve el tubo del agua de condensacién de la nevera al exterior, debajo del vehi-
culo, a través de una abertura realizada en el suelo.

Variante 2

» Fije el tubo de condensacién directamente en el adaptador existente para este
fin en la rejilla de ventilacion (fig. [ 4, pagina 8).
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RMD10 Instalacion de la nevera

5.6 Montaje del extractor de techo

L B0 Descripcién
fig. (], pagina 9 =
1 Cubierta
2 Marco de montaje

» Selle el marco de montaje para impermeabilizarlo (fig. [, pagina 9).

» Introduzca el marco de montaje y atornillelo con fuerza (fig. lld, pagina 9). Utilice
para ello los orificios de fijacion.

» Coloque la cubiertay atornillela con fuerza (fig. fld, pagina 9).

5.7 Fijar la nevera

jATENCION!
Atornille solo a través de los receptaculos previstos para ello, ya que, de

lo contrario, pueden danarse los componentes protegidos con
espuma, como los cables.

NOTA
Sujete las paredes laterales o los listones instalados de forma que los tor-
nillos estén fijos incluso en caso de mucha carga (durante la conduc-
cion).

» Ponga la nevera en su posicion final.

» Apriete los seis tornillos (fig. ] 1, pagina 10) a través de las seis arandelas de
plastico en los lados de la nevera y hasta el interior de la pared.

» Coloque las tapas (fig. l] 2, pagina 10) en las cabezas de los tornillos.
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Conectar la nevera RMD10

6

6.1

@
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Conectar la nevera

Conexion a la alimentacion de gas

;AVISO!

Solo un técnico estd autorizado a conectar la nevera a la alimenta-
cion de gas conforme a las disposiciones y a las normas vigentes.
La conexién de manguera no esta permitida.

Utilice una conexién roscada de cierre metalico.

El filtro del gas (blanco) de la conexién de gas de la nevera no se
puede extraer.

Utilice solo bombonas de gas propano o butano (no gas natural ni
gas ciudad) equipadas con una vélvula homologada de reduccion
de la presion y un cabezal adecuado. Compare la indicacion de pre-
sion en la placa de caracteristicas con la indicaciéon de presion del
regulador de gas la bombona de gas butano o propano.

Solo esta permitido usar la nevera con la presién indicada en la placa
de caracteristicas.

Solo estd permitido usar la nevera con el tipo de gas indicado en la
placa de caracteristicas.

Tenga en cuenta las presiones autorizadas en su pais. Utilice solo
presostatos fijos que cumplan las normativas nacionales.

NOTA
De forma opcional, puede utilizar la tuberia flexible para la conexién de
gas de Dometic con el objetivo de mantener la instalacion sin tensién.



RMD10 Conectar la nevera

La nevera se debe poder bloguear independientemente con un dispositivo de blo-
queo en latuberia de gas. Se debe poder acceder de forma sencilla al dispositivo de
cierre.

» Conecte la nevera a la alimentacion de gas de forma fija y sin tensiones
(fig. (B, pagina 10):

iAVISO!
Utilice siempre una llave de sujecién (tamafio 17 mm) cuando conecte la

tuberia de suministro de gas al racor de entrada de gas del frigorifico.

N.cen Descripcién
fig. [f. pagina 10 P

1 Tornillo M4 (Torx TX20)
Par de apriete: 2 Nm

2 Conexién de gas de la nevera
M14x 1,5 (d =8 mm/1SO8434 (DIN2353))

3 Tubo de gas con anillo de acoplamiento (tamano 17)
Par de apriete: 25 Nm

4 Llave de sujecion (17 mm)

» Después de la instalacion profesional, solicite a un especialista una prueba de
fugasy de llama.
Asegurese de que le expidan un certificado de inspeccion, y entréguelo al usua-
rio final para que lo guarde.

6.2 Conexion a corriente continuay alterna

iAVISO!
Solo técnicos especialistas tienen permitido realizar la instalacion eléc-

trica, asi como las reparaciones segun los reglamentos y normas vigen-
tes.
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Conectar la nevera RMD10

NOTA

El enchufe del aparato no puede estar justo detras de la rejilla de ven-
tilacion para no perjudicar la circulacion del aire y proteger el
enchufe de salpicaduras de agua.

No estd permitido cortar el enchufe del cable de conexién de
corriente alterna.

El cable de conexién debe estar tendido de manera que no entre en
contacto con piezas calientes del grupo/quemador o con bordes
afilados.

Las modificaciones de la instalacién eléctrica interna o de la cone-
xién con otros componentes eléctricos (por ejemplo, ventiladores
adicionales externos) al cableado de la nevera causa la pérdida de
todos los derechos de la garantia legal y frente a la responsabilidad
del fabricante.

La nevera tiene un puerto de bus Cl que se puede controlar
mediante una pantalla del vehiculo compatible.

Esquema de conexiones de la nevera (fig. Fi], pagina 11)

24

N.cen
fig. i}, pagina 11

1

b~ wWN

Descripcion

Ventilador 2 (si el mddulo de opciones no esta disponible)
Ventilador 1 (si el médulo de opciones no esta disponible)
S+ (opcional)

Elemento calefactor CC

Relé de corriente continua con fusible de 20 A para cartucho cale-
factor

NTC 1: compartimento refrigerador
NTC 2: temperatura exterior (opcional)

Valvula de gas

Conexién de corriente alterna
Elemento calefactor CA
Quemador de gas

Blogue de conexion
lluminacion

Pantalla



RMD10 Conectar la nevera

N.cen Descripcion
fig. Hi], pagina 11 P
14 Marco calefactor
15 Ventilador 2 (si el mddulo de opciones esta disponible)
16 Ventilador 1 (si el médulo de opciones esta disponible)
17 Mdodulo de opciones
18 Alimentacién de corriente continua para horno (si el médulo de
opciones esta disponible)
19 Alimentacién de corriente continua para médulo de opciones
20 Conexion bus Cl
21 Conexién de corriente continua
22 Caja de terminales 12 V (vista frontal)
e AMP/TE Tyco: 180906
¢ CSColombo: 63N025
23 Cable alimentacidn de corriente continua para sistemas electroni-
cos
24 Cable de alimentacién de corriente continua para el elemento cale-
factor
25 Alimentacién interna de corriente continua, max. 1 A (mddulo de
opciones, horno, ventilador)
Corriente continua
iADVERTENCIA! ;Peligro de incendio!
* Elcable de suministro del elemento calefactor debe estar protegido
por un fusible de 20 A.
* Elcable de suministro de la electrénica debe estar protegido por un
fusible de 2 A.

jAVISO!
Las lineas de alimentacidn positiva y negativa respectivas de las conexio-

nes de corriente continua para sistemas electrénicos (fig. m 23,
pagina 11) y el elemento calefactor (fig. B} 24, pagina 11) no pueden
unirse entre si'y conducirse por un mismo cable. De lo contrario, se pue-
den producir influencias eléctricas o dafos en los componentes.
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Conectar la nevera RMD10

Tenga en cuenta las siguientes secciones de cable:

Seccién transversal para las conexiones al elemento calefactor: min. 6 mm?2

Para garantizar una correcta refrigeracion, asegurese de que la pérdida de ten-
sién sea inferior a 0,8 V=== desde la fuente de alimentacion hasta el terminal de

conexion de la nevera.

Conexiones de sistemas electrénicos y el elemento calefactor: 0,75 mm?

Conexiones D+vy S+: 0,75 mm?

Cable con suministro via remolque (solo caravanas): 2,5 mm?

Monte su enchufe de corriente continua como se explica a continuacién

(fig. Y 21, pagina 11):

— Conecte Ay Cal polo positivo de la bateria.

— Conecte DyFatierra.

— Conecte Balasenal D +.
El sistema electrénico de la nevera usa la sefal D+ del alternador para detec-
tar que el motor del vehiculo estd en marcha. La nevera selecciona en modo
automético el modo de funcionamiento mas favorable de los disponibles. La
nevera solo se alimenta con corriente continua cuando el motor del vehiculo
estd en marcha.

— Conecte Eal BUS CI.

Conecte 3 a la sefal S+ (opcional).

Proteja la linea de alimentacién A con un fusible de 2 A en la caja de distribucion
del vehiculo.

Proteja la linea de alimentacion € con un fusible de 20 A en la caja de distribucién
del vehiculo.

Tienda la linea de alimentacién de potencia € mediante un relé controlado por
ignicién.

Esto evita que la bateria se descargue completamente si el motor se desconecta
de forma accidental.

Corriente alterna

>
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Conecte la nevera a una caja de enchufe de corriente alterna mediante el
enchufe del aparato.



RMD10 Datos técnicos

7 Datos técnicos

RMD10.5(T) | RMD10.5X(T) | RMD10.5XS | RMD10.5S
Tension de conexion 230V~ /50 Hz

12 V=
Capacidad
Capacidad bruta 1531 1771 1771 1531
Compartimento de
nevera 1241 1421 1421 1241
Congelador 291 351 351 291
Capacidad neta total 1471 1711 1711 1471
Consumo de potencia 250 W (230 V~-)
170W (12 V=)
Consumo de energia 4,4kWh/24 h (230 V~)
Consumo de gas 580g/24h
Clase climatica SN
Dimensiones Hx A x P 1245x523x | 1245x523x | 1245x523x | 1245x 523 x
550 mm 605 mm 605 mm 550 mm

Peso 40 kg 41,5 kg 40,5 kg 39 kg
Inspeccién/certificacion c € @

Para la declaracion de conformidad UE actual de su aparato, dirijase a la pagina de
producto correspondiente en dometic.com o pdngase en contacto directamente
con el fabricante (véase dometic.com/dealer).
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Explicagdo dos simbolos RMD10

Leia atentamente as presentes instrucdes e siga todas as |nstrucoes onentacoes e avisos incluidos neste manual, de modo a garantir sempre
a correta instalagdo, utilizagdo e manutengdo do produto. E OBRIGATORIO manter estas instrugdes junto com o produto.

Ao utilizar o produto, esté a confirmar que leu atentamente todas as instrucoes, orientagdes e avisos, e que compreende e aceita cumprir os
termos e condicdes estabelecidos no presente manual. Aceita utilizar este produto exclusivamente para o fim e a aplicacdo a que se destina
e de acordo com as instrugdes, orientacdes e avisos estabelecidos neste manual, assim como de acordo com todas as leis e regulamentos
aplicaveis. Caso ndo leia nem siga as instrugdes e os avisos aqui estabelecidos, podera sofrer ferimentos pessoais ou causar ferimentos a ter-
ceiros e o produto ou outros materiais nas proximidades poderao ficar danificados. Este manual do produto, incluindo as instrucdes, orien-
tacdes e avisos, bem como a documentagao relacionada, podem estar sujeitos a alteracdes e atualizagdes. Para consultar as informacoes
atualizadas do produto, visite dometic.com.

indice

1 Explicagdodossimbolos ...... ... . 28
INndicagdes de seguranGa . . ...vv i 29
ACESSOMIOS .« o oo 30
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1 Explicacao dos simbolos

AVISO!
Indicagdo de segurancga: Indica uma situacdo perigosa que, se nao
for evitada, pode causar a morte ou ferimentos graves.

PRECAUCAO!
Indicagdo de seguranga: Indica uma situacdo perigosa que, se nao
for evitada, pode causar ferimentos ligeiros ou moderados.

NOTA!
Indica uma situagao que, se nao for evitada, pode causar danos mate-
riais.

OBSERVAGAO
Informagdes suplementares para a utilizagdo do produto.
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RMD10

Indicagdes de seguranca

Indicagoes de seguran¢a

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em

morte ou ferimentos graves.

Perigo de explosao

* Nunca abra o agregado de absorgao. Este encontra-se sob elevada
pressao e pode originar ferimentos durante a abertura.

* Cologue o aparelho em funcionamento exclusivamente com a
pressao indicada na chapa de caracteristicas. Utilize apenas um regu-
lador de pressao com ajuste fixo em conformidade com as normas
nacionais (na Europa, a EN 12864).

Perigo de incéndio

* Sempre que utilizar massa de vedagdo a base de silicone ou afins,
garanta um processamento limpo e sem residuos. Existe perigo de
incéndio se os fios de silicone entrarem em contacto com componen-
tes quentes ou chamas abertas.

* Nunca use uma chama aberta para verificar o aparelho quanto a fugas.

¢ Utilize apenas gas propano ou butano (nunca gas natural).

Risco para a saude

* Nao cologue o aparelho em funcionamento se este apresentar danos
visiveis.

* Se ocabo dealimentagdo de corrente alternada para este aparelho
estiver danificado, ele tem de ser substituido pelo fabricante, por um
agente de assisténcia técnica ou por uma pessoa com qualificagdes
equivalentes, de forma a evitar perigos.

* Asreparagdes neste aparelho sé podem ser realizadas por técnicos
qualificados. Reparagdes inadequadas podem originar perigos gra-
ves.

Risco de asfixia

* Paraeliminagdo do aparelho usado, desmonte todas as portas do apa-
relho e deixe as prateleiras no seu interior para evitar que alguém fique
preso no interior ou possa, eventualmente, asfixiar.

PRECAUGAO! O incumprimento destas adverténcias podera
resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.
Eletrocussao

* Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que
a conexao e a ficha estao secas.
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Acessorios

@

3

RMD10

Risco de esmagamento

Nao mexa no encosto da tampa com os dedos.

NOTA! Risco de danos

Durante o transporte, pegue no aparelho apenas pelo corpo. Nunca
pegue no aparelho pelo agregado de absorgado, pelas aletas de refri-
geracdo, pelos tubos de gas, pela porta ou pelo painel de comando.

Certifique-se de que o circuito do aparelho ndo sofre danos durante o
transporte. O liquido refrigerante no circuito do aparelho é facilmente
inflamavel.

Em caso de danos no circuito do aparelho (cheiro a amoniaco):

— Desligue o aparelho, se aplicavel.

— Evite chamas abertas e faiscas.

— Ventile bem o espago.

Nao monte o aparelho na proximidade de chamas abertas ou outras
fontes de calor (aquecedores, luz solar direta, fogdes a gas, etc.).

Perigo de sobreaquecimento!

Certifique-se sempre de que a ventilagdo é suficiente para que o calor
gerado durante o funcionamento seja devidamente dissipado. Certifi-
que-se de que o aparelho esté posicionado a uma distancia suficiente
de paredes ou objetos de modo a que o ar possa circular livremente.

Verifique se a indicagao de tensdo na placa de caracteristicas corres-
ponde a da fonte de alimentagdo existente.

Nao abra, em caso algum, o circuito de refrigeragéo.

Ligue o aparelho a rede de corrente alternada apenas com o cabo de
conexao de corrente alternada fornecido.

Utilize apenas cabos com uma secgdo transversal adequada.
Nunca retire a ficha da tomada puxando pelo cabo de conexao.

O aparelho nao pode ser exposto a chuva.

Acessorios

Descri¢dao

Tubagem de gés flexivel

Vedante para uma montagem protegida de correntes de ar para juntas de 1-5 mm
(fig. ﬂ B, pagina 7)
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RMD10 Utilizagcdo adequada

Descricao

Vedante para uma montagem protegida de correntes de ar para juntas de 5-10 mm
(fig. B €, pagina 7)

Cobertura de inverno LS300 para a grelha de ventilagdo

Cabo adaptador

e WAGO para CEE

e WAGO para UK

*  WAGQO para ST

e WAGO para MATE-N-LOK

Kit ventilador opcional REF-FANKIT
Conjunto de pilhas R10-BP opcional para o funcionamento a gas independente

Conector opcional de @ 2,5/5,5 mm para o funcionamento a gas independente com um
carregador de 9 V=

4 Utilizacdo adequada

O aparelho é adequado para a montagem em:
* caravanas
* autocaravanas

Este produto destina-se exclusivamente a aplicagao e aos fins pretendidos com base
nestas instrucoes.

Este manual fornece informacdes necessarias para proceder a uma instalacdo e/ou
a uma operacao adequadas do produto. Uma instalacdo e/ou uma operacio ou
manutengado incorretas causarao um desempenho insatisfatorio e uma possivel ava-
ra.

O fabricante nao aceita qualquer responsabilidade por danos ou prejuizos no pro-
duto resultantes de:
* montagem ou ligagao incorreta, incluindo sobretensdes

* manutengao incorreta ou utilizagdo de pegas sobressalentes ndo originais forne-
cidas pelo fabricante

* alteragdes ao produto sem autorizacdo expressa do fabricante

* utilizagdo para outras finalidades que nao as descritas no presente manual

A Dometic reserva-se o direito de alterar o design e as especificagdes do produto.
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Montar o frigorifico RMD10
5 Montar o frigorifico

ORAH,10] Para mudar o batente da porta e a placa decorativa, consulte as instru-
?AE)!'%E cdes online em:
Fihy =14 T
e _.;3,3-."E| http://qgr.dometic.com/berFOL
5.1 Preparar a montagem

NOTA!
* O frigorifico ndo pode ser montado na traseira de autocaravanas

com a porta virada para o sentido da marcha.
* Use exclusivamente grelhas de ventilagdo originais da Dometic para
garantir um funcionamento seguro.

Durante a montagem do frigorifico, tenha em conta as seguintes indicacoes:

* Para que o agente de refrigeracdo possa circular corretamente, o frigorifico nao
pode exceder um angulo de inclinagdo de 3°.
Para isso, estacione o veiculo horizontalmente.

* O frigorifico tem de ser montado de modo a facilitar
— 0acesso para realizar trabalhos de assisténcia;
— adesmontagem e a montagem;
— aremocao para fora do veiculo.

* O frigorifico tem de ser instalado com uma distancia minima de 5 mm ao chéo
para garantir que a porta abre corretamente (fig. [, pagina 3).
- O frigorifico deve repousar completamente sob o mdével até a extremidade
dianteira da porta (B).
- Evite pousar o frigorifico diretamente no chao.
- Certifique-se de que nenhum tapete interfere com a livre movimentagdo da
porta.

* Certifique-se de que nao existem componentes sensiveis ao calor na area do
queimador de gas, tais como cabos, condutas de cabos, etc.

* Ofrigorifico tem de ser instalado num nicho de modo a permanecer fixo durante
adeslocacio do veiculo. Tenha em atencio as dimensoes na fig. A, pagina 4 a
este respeito.
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RMD10 Montar o frigorifico

* A parede exterior tem de ser equipada com uma abertura de entrada de ar
(fig. BY 1, pagina 4) e uma abertura de saida de ar (fig. g} 2, pagina 4) com gre-
lhas de ventilagdo, por forma que o calor gerado possa ser conduzido facilmente
para o exterior:
— Abertura de entrada de ar: cologue a grelha de ventilagdo de forma tao ali-
nhada quanto possivel com a base do nicho de montagem.
— Abertura de saida de ar: colocada o mais acima possivel do frigorifico.
— Adistancia entre as aberturas de entrada e saida de ar tem de ser de, no
minimo, 1250 mm (fig. [, pagina 5).
* Instale um defletor térmico (fig. ] 1, pagina 5) por cima do frigorifico para que
o calor ndo fique acumulado no interior do veiculo.

* Adistancia entre o frigorifico e a parede traseira tem de ser de, pelo menos,
15 mm, mas nao mais do que 25 mm.

* Uma distancia superior a 25 mm entre o frigorifico e a parede traseira leva a
perda de poténcia e ao aumento do consumo de energia do frigorifico. Reduza
o espaco livre atras do frigorifico de modo a obter uma entrada e uma saida de
aradequadas (fig. [A, pagina 5). Para isso, utilize, por exemplo, um defletor de
ar.

* Sendo for possivel manter a distancia minima entre a entrada e a saida de ar, sera
necessario instalar um ventilador de tejadilho em vez da abertura de saida de ar.
— O ventilador de tejadilho devera ser instalado o mais diretamente possivel

acima da parte traseira do frigorffico. Utilize uma conduta de ar (fig. [ 1,
pagina 6) se tiver de instalar o ventilador de tejadilho de modo deslocado;
caso contrario, o calor pode acumular-se ai.

— Adistancia entre a abertura de entrada de ar e o ventilador de tejadilho tem
de ser de, pelo menos, 1800 mm (fig. B, pagina 6).

- Seotejadilho estiver equipado com um sistema de ar condicionado, a distan-
cia entre o ventilador de tejadilho (fig. 1, p4gina 6) e a saida de ar do sis-
tema de ar condicionado no tejadilho (fig. 2, pagina 6) tem de ser de,
pelo menos, 300 mm.

* Ofrigorifico ndo pode ser montado no lado das aberturas de entrada e saida de
ar, pois tal provocarad uma perda de poténcia e o aumento do consumo de ener-
gia do frigorifico.

* Asaberturas de entrada e saida de ar ndo podem ficar tapadas por partes do vei-
culo (uma porta aberta ou acessérios montados, como porta-bicicletas, p. ex.)
durante o funcionamento.

* Instale ofrigorifico de modo a protegé-lo de calor excessivo, pois este provocara
um desempenho fraco e aumentard o consumo de energia do frigorifico.

e O frigorifico tem de ser instalado num local protegido de correntes de ar.
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Montar o frigorifico RMD10

5.2 Montar o frigorifico num local protegido de correntes
dear

AVISO! Perigo de incéndio!
* Para uma montagem protegida de correntes de ar, nao utilize mate-

riais inflamaveis tais como massa vedante a base de silicone, espuma
ou semelhantes.

* Posicione o aparelho de modo que nenhum cabo de conexao seja
danificado ou fique esmagado.

* N3ao use tomadas multiplas nem adaptadores de energia portateis
por tras do aparelho.

Os frigorificos operados a gas em caravanas ou autocaravanas tém de ser instalados
num local protegido de correntes de ar. Isto significa que o ar de combustdo ndo é
extraido dointerior, impedindo-se, assim, a entrada direta dos gases de exaustao no
habitaculo.

Entre a parede traseira do frigorifico e o espago interior do veiculo ha que instalar
uma vedagao adequada.

O fabricante recomenda a utilizacdo de uma vedacao flexivel, de modo a facilitar a
montagem e desmontagem para fins de manutencéo.

Selecione uma das trés versdes para a montagem protegida de correntes de ar
(fig. B, pagina 7):
Barra de encosto por tras do frigorifico (A)

» Cole um labio de vedacao flexivel (1) a barra de encosto (2) por tras do
frigorifico (3).

» Empurre o combinado frigorifico/forno contra a barra de encosto com os labios
de vedacao flexiveis.

v O espaco por tras do frigorifico estd vedado para o interior do veiculo.

Distancia da junta lateral até 5 mm entre o frigorifico e os méveis (B)

» Cole os labios de vedagéo (ver capitulo “Acessorios” na pagina 30) no lado dos
moveis (4).

» Empurre o combinado frigorifico/forno contra os labios de vedagao flexiveis nos
moveis.

v O espaco por tras do frigorifico estd vedado para o interior do veiculo.
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RMD10 Montar o frigorifico

Distancia da junta lateral de 5 a 10 mm entre o frigorifico e os méveis (C)

» Coleavedagdo de labio duplo (ver capitulo “Acessérios” na pagina 30) no lado
dos moveis (4).

» Empurre o combinado frigorifico/forno contra a vedacio de labio duplo nos
maoveis.

v O espaco por tras do frigorifico esta vedado para o interior do veiculo.

5.3 Criar aberturas de entrada e saida de ar

OBSERVAGCAO

* Osdesvios as variagdes da entrada e saida de ar aqui representados
tém de ser aprovados pelo fabricante.

* Em caso de temperaturas ambiente extremas, o frigorifico s6 conse-
gue atingir a sua poténcia de refrigeragdo maxima se tiver sido pro-
videnciada uma ventilacdo ideal.

» Faca aberturas de entrada e saida de ar na parede exterior com uma dimensao
de 249 mm x 490 mm.

Ao fazé-lo, tenha em atencao as informagdes no capitulo “Preparar a monta-
gem” na pagina 32.

Se a grelha de ventilagdo da abertura de entrada de ar ndo puder ser instalada de
forma alinhada com o piso do nicho, instale uma abertura de entrada de ar no chao.
Eventuais fugas de gas poderao, assim, fluir para baixo.

» Facauma abertura de entrada de ar no chao de, no minimo, @40 mm (fig. B 1,
pagina 8) por tras do frigorifico, ao lado do queimador a gés.

» Resguarde a extremidade da abertura com um defletor de modo a evitara
entrada de residuos ou sujidades durante a viagem (fig. [} 2, pagina 8).

Se tiver de usar um ventilador de tejadilho em vez da abertura de saida de ar:

» Faca um recorte no tejadilho. Consulte as dimensdes necessérias no manual do
ventilador de tejadilho.
Ao fazé-lo, tenha em atengdo as informagdes no capitulo “Preparara montagem”
na pagina 32.
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54 Instalar a grelha de ventilagao
OBSERVACAO

Use exclusivamente grelhas de ventilagdo originais da Dometic para
garantir um funcionamento seguro.

fig. [fl], pagina 8 Descri¢cao
1 Patilha deslizante
2 Grelha de ventilacdo
3 Armagao de montagem
4 Dispositivo de fixagdo para o dreno de condensagdo

» Vede a armacio de montagem para tornar a conexao estanque (fig. i,
pagina 8).

» Insiraaarmacio de montagem e aparafuse-a firmemente (fig. B, pagina 8). Para
tal, utilize todos os orificios de fixacdo.

» Insira a grelha de ventilacdo conforme ilustrado (fig. (K, pagina 9).

5.5 Instalar o dreno de condensac¢ao

OBSERVAGCAO

* E possivel que se forme condensacdo no interior do frigorifico
devido a uma abertura frequente da porta, ao armazenamento incor-
reto de géneros alimenticios ou ao armazenamento de géneros ali-
menticios ainda quentes.

* A condensacdo tem de ser drenada com uma inclinacdo constante.

Instale o dreno da seguinte forma:
Variante 1

» Instale a mangueira de condensagao a partir do frigorifico, passando-a por uma
abertura no chdo que vai para o exterior, por baixo do veiculo.

Variante 2

» Insira a mangueira de condensag¢do diretamente no encaixe previsto para o
efeito na grelha de ventilacio (fig. ] 4, pagina 8).
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5.6 Montar o ventilador de tejadilho

Lkl Descri¢ao
fig. (], pagina 9 g
1 Cobertura
2 Armacgao de montagem

» Vede a armagdo de montagem para tornar a conexao estanque
(fig. B, pagina 9).

» Insiraaarmacio de montagem e aparafuse-a firmemente (fig. [fd, pagina 9). Para
tal, utilize todos os orificios de fixacdo.

» Insira a cobertura e aparafuse-a bem (fig. i, pagina 9).

5.7 Fixar o frigorifico

PRECAUGAO!
Aparafuse apenas através dos orificios previstos para o efeito, caso con-

trario, os componentes com espuma, tais como cabos, podem ficar
danificados.

OBSERVAGAO
Fixe as paredes laterais ou os frisos instalados de modo que os parafusos
figuem bem apertados, mesmo sob cargas elevadas (durante viagens).

» Mova o frigorifico para a sua localizagao final.

» Fixe os seis parafusos (fig. [ 1, pagina 10) através das seis anilhas de plastico
nas paredes laterais do frigorifico até alcangar a parede.

» Coloque as tampas (fig. ] 2, pagina 10) nas cabecas dos parafusos.
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6

6.1

@
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Ligar a alimentagao de gas

NOTA!

Este frigorifico sé pode ser ligado a alimentagdo de gas por um téc-
nico qualificado, de acordo com as regulamentagdes e normas em
vigor.

Nao é permitida a ligagdo através de uma mangueira.

Utilize uma conexao de parafuso selada com metal.

O filtro de gés (branco) na conexao de gas do frigorifico ndo pode
ser removido.

Utilize apenas botijas de gas propano ou butano (nunca gas natural
ou gas de cidade) com uma vélvula redutora de pressao aprovada e
uma pega de topo adequada. Compare a indicagdo da pressao na
chapa de caracteristicas com a indicagdo da pressao no regulador
de pressao da botija de gas propano ou butano.

Coloqgue o frigorifico em funcionamento exclusivamente com a
pressao indicada na chapa de caracteristicas.

Coloqgue o frigorifico em funcionamento exclusivamente com o
tipo de gas indicado na chapa de caracteristicas.

Respeite as pressdes permitidas no seu pais. Utilize apenas um regu-
lador de pressao com ajuste fixo em conformidade com as normas
nacionais.

OBSERVAGCAO
Opcionalmente, pode usar o tubo flexivel de ligagao de gas da Dometic
para manter a instalagdo isenta de tensdo.



RMD10 Conectar o frigorifico

O frigorifico tem de poder ser desconectado da linha de gas separadamente através
de um dispositivo de corte. O dispositivo de desconexao tem de ser facilmente
acessivel.

» Ligue o frigorifico manualmente e de forma segura a alimentagdo de gés
(fig. (B, pagina 10):

NOTA!
Utilize sempre uma chave para contra-aperto (tamanho 17 mm) ao ligar
a linha de abastecimento de gas a ligagdo de entrada de gas do frigori-

fico.
N.cna Descricao
fig. [f. pagina 10 i
1 Parafuso M4 (Torx TX20)
Binario de aperto: 2 Nm
2 Conexdo de gas do frigorifico
M14x 1,5 (d =8 mm/1SO8434 (DIN2353))
3 Tubo de gés com anel de acoplamento (tamanho 17)
Binario de aperto: 25 Nm
4 Chave para contra-aperto (17 mm)

» Solicite a execugdo de um teste de fugas e de um teste de chamas por um espe-
cialista autorizado depois de efetuada uma montagem profissional.
Solicite um comprovativo de inspegdo e entregue este comprovativo ao consu-
midor final, que o devera conservar.

6.2 Ligar a corrente continua (CC) e corrente alternada
(CA)

NOTA!
A instalacdo elétrica e as reparacdes s podem ser realizadas por um

técnico de acordo com as regulamentagdes e normas em vigor.
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OBSERVACAO

Aficha do aparelho ndo pode ser colocada diretamente atras da gre-
lha de ventilagao para evitar que a circulagao do ar seja de alguma
forma limitada e para proteger a ficha do aparelho contra salpicos de
agua.

A ficha do aparelho do cabo de conexdo de corrente alternada nao
pode ser cortada.

Os cabos de conexao tém de ser instalados de modo a nao tocarem
em pecas quentes do agregado/queimador nem em arestas afia-
das.

Alteracoes na instalacao elétrica interna ou a conexao de outros
componentes elétricos (p. ex., ventiladores adicionais de terceiros)
a cablagem interna do frigorifico levam a anulagdo de qualquer
direito relacionado com a garantia e responsabilidade pelo pro-
duto.

O frigorifico dispde de uma interface de bus Cl e pode ser contro-
lado através de um monitor do veiculo central compativel.

Esquema de ligacées do frigorifico (fig. Fi, pagina 11)
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Descricao

Ventilador 2 (se o médulo de opgdes nédo estiver disponivel)
Ventilador 1 (se 0o mddulo de opgdes nao estiver disponivel)
S+ (opcional)

Elemento de aquecimento de corrente continua

Relé de corrente continua com fusivel de 20 A para o cartucho de
aquecimento

NTC 1: compartimento de refrigeragdo
NTC 2: temperatura exterior (opcional)

Valvula de gas

Conexao de corrente alternada

Elemento de aquecimento de corrente alternada
Queimador a gas

Bloco de conexdo

lluminacao



RMD10

Conectar o frigorifico

AL Descri¢cdao
fig. Hi, pagina 11 12

13 Visor

14 Estrutura de aquecimento

15 Ventilador 2 (se o médulo de opcdes estiver disponivel)

16 Ventilador 1 (se 0 médulo de opgdes estiver disponivel)

17 Méodulo de opgdes

18 Fonte de alimentacdo de corrente continua para o forno (se o
modulo de opgdes estiver disponivel)

19 Fonte de alimentagao de corrente continua para o médulo de
opgoes

20 Ligagdo bus Cl

21 Conexao de corrente continua

22 Caixa de bornes de 12 V (vista frontal)
e AMP/TE Tyco: 180906
¢ CSColombo: 63N025

23 Cabo de alimentag¢do de corrente continua para o sistema ele-
trénico

24 Cabo de alimentagado de corrente continua para o elemento de
aquecimento

25 Alimentacio interna de corrente continua, max. 1 A (médulo de

op¢des, forno, ventilador)

Alimentagao por corrente continua

A

AVISO! Perigo de incéndio!

A linha de alimentacao até ao elemento de aquecimento tem de
estar protegida por um fusivel de 20 A.

A linha de alimentacao até ao sistema eletrénico tem de estar prote-
gida por um fusivel de 2 A.
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Conectar o frigorifico RMD10

NOTA!

As respetivas linhas de alimentagao positiva e negativa das conexdes de
corrente continua para o sistema eletrénico (fig. m 23, paginall) e
para o elemento de aquecimento (fig. m 24, pagina 11) ndo podem
ser unidas e instaladas num Unico fio. Tal podera causar interferéncias
elétricas ou danos nos componentes elétricos.

Tenha em atencao as seguintes dimensdes dos cabos:
* Seccdo transversal para conexdes ao elemento de aquecimento: min. 6 mm?2
Para garantir um desempenho de refrigeracdo adequado, assegure que a perda

de tensdo € <0,8 V==da fonte de alimentac¢do para o terminal de conexdo do fri-
gorifico.

*  Conexdes do sistema eletrénico e do elemento de aquecimento: 0,75 mm?
¢ Conexdes D+ e S+:0,75 mm?

¢ Cabo alimentado pela lanca de tragdo (apenas caravanas): 2,5 mm?

» Monte a sua tomada de corrente continua conforme indicado em seguida

ﬁg HY 21, pagina 11):
Ligue A e Cao polo positivo da bateria.

- LigueDeFaterra.

- LigueBaosinal D +.
O sistema eletrénico do frigorifico usa o sinal D+ do gerador elétrico para
reconhecer que o motor do veiculo estd a trabalhar. No modo automético, o
frigorifico seleciona o modo de funcionamento mais favoravel. O frigorifico
funciona exclusivamente com corrente continua quando o motor do veiculo
estd a trabalhar.

- Ligue Eao bus Cl.

» Ligue 3 ao sinal S+ (opcional).

» Proteja a linha de alimentagdo A com um fusivel de 2 A no distribuidor do vef-
culo.

» Proteja a linha de alimentagdo € com um fusivel de 20 A no distribuidor do vei-
culo.

» Passe a linha de alimentagdo € por um relé controlado pela igni¢do.
Isto evita que a bateria se descarregue completamente se o motor for inadverti-
damente desligado.

Alimentagao por corrente alternada

» Ligue o frigorifico a uma tomada CA utilizando a ficha do aparelho.
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7 Dados técnicos

RMD10.5(T) | RMD10.5X(T) | RMD10.5XS | RMD10.5S
Tensdo de conexao 230V~ /50 Hz

12 V==
Volume
Volume bruto 1531 1771 1771 1531
Compartimento do frigo-
rifico 124 | 142 | 142 | 1241
Congelador 291 351 351 291
Capacidade liquida total 1471 1711 1711 1471
Consumo 250 W (230 V~)
170 W (12 V=)
Consumo de energia 4,4kWh/24 h (230 V~)
Consumo de gés 580g/24h
Classe climéatica SN
Dimensdes A x L x P 1245 x 523 x | 1245x 523 x6 | 1245x 523 x6 | 1245x 523 x
550 mm 05 mm 05 mm 550 mm

Peso 40 kg 41,5 kg 40,5 kg 39 kg
Inspecao/ certificacdo c € @

Para consultar a Declaracdo de Conformidade UE atual para o seu dispositivo, aceda
a pagina do produto em questao em dometic.com ou entre diretamente em con-
tacto com o fabricante (ver dometic.com/dealer).
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Spiegazione dei simboli RMD10

Si prega di leggere attentamente e di seguire tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze incluse in questo manuale del prodotto, al fine
di garantire che il prodotto venga sempre installato, utilizzato e mantenuto nel modo corretto. Queste istruzioni DEVONO essere conservate
insieme al prodotto.

Utilizzando il prodotto, I'utente conferma di aver letto attentamente tutte le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e di aver compreso e
accettato di rispettare i termini e le condizioni qui espressamente indicati. L'utente accetta di utilizzare questo prodotto solo per lo scopo e
I'applicazione previsti e in conformita con le istruzioni, le linee guida e le avvertenze indicate nel presente manuale del prodotto, nonché in
conformita con tutte le leggi e i regolamenti applicabili. La mancata lettura e osservanza delle istruzioni e delle avvertenze qui espressamente
indicate puo causare lesioni personali e a terzi, danni al prodotto o ad altre proprieta nelle vicinanze. Il presente manuale del prodotto, com-
prese le istruzioni, le linee guida e le avvertenze e la relativa documentazione possono essere soggetti a modifiche e aggiornamenti. Per infor-
mazioni aggiornate sul prodotto, si prega di visitare il sito dometic.com.

Indice

1 Spiegazionedeisimboli....... ... ... .. . . .. 44
2 lstruzioniperlasicurezza ........... .. 45
3 ACCESSON ettt et 46
4 Destinazione d’'USO . . ...ttt 47
5 Installazione delfrigorifero. ....... ... . 48
6 Collegamento delfrigorifero ......... ... ... .. ... .. ... ... ... ... 54
7 Specifichetecniche. . ... .. ... . .. . . . . . . 59

1 Spiegazione dei simboli

AVVERTENZA!
Istruzione per la sicurezza: Indica una situazione di pericolo che, se
non evitata, puo provocare lesioni gravi o mortali.

ATTENZIONE!
Istruzione per la sicurezza: Indica una situazione di pericolo che, se
non evitata, puod provocare lesioni di entita lieve o moderata.

AVVISO!
Indica una situazione di pericolo che, se non evitata, pud provocare
danni alle cose.

NOTA
Informazioni supplementari relative all'impiego del prodotto.
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Istruzioni per la sicurezza
Istruzioni per la sicurezza

AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di esplosione

* Non aprire maiil gruppo diassorbimento perché & sotto alta pres-
sione e, se aperto, puo causare lesioni.

* Farfunzionare I'apparecchio esclusivamente con la pressione indi-
cata sulla targhetta. Utilizzare solo regolatori di pressione, a regola-
zione fissa, che rispettino le norme nazionali (in Europa EN 12864).

Pericolo di incendio

* Durante I'applicazione di mastice al silicone o simili far attenzione a
non lasciare residui, perché seifilamenti disilicone entrano in contatto
con fiamme libere c’e il rischio che prendano fuoco.

* Non usare mai fiamme libere per controllare eventuali difetti di tenuta
dell’apparecchio.

¢ Impiegare solo propano o butano (hoen metano).
Pericolo per la salute
* Non mettere in funzione I'apparecchio se presenta danni visibili.

* Seil cavo di collegamento CA di questo apparecchio & danneggiato,
per evitare pericoli per la sicurezza, farlo sostituire dal produttore, dal
servizio di assistenza o da personale con la qualifica necessaria.

* Questo apparecchio puo essere riparato solo da personale qualifi-
cato. Leriparazioni effettuate in modo scorretto possono causare gravi
pericoli.

Rischio di asfissia

* Perlosmaltimento, smontare tutte le porte dell’apparecchio e lasciare
i piani d'appoggio al suo interno per impedire che qualcuno possa
involontariamente chiudersi dentro e soffocare.

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.
Scossa elettrica

* Prima della messa in funzione dell’apparecchio, assicurarsi che la rete
di alimentazione e la spina siano asciutte.

Pericolo di schiacciamento
¢ Non mettere le dita nella cerniera.
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Accessori RMD10

AVVISO! Rischio di danni
* Fissare I'apparecchio durante il trasporto solo utilizzando la struttura

centrale. Non tenerlo fermo mai per il gruppo di assorbimento, le
alette di raffreddamento, i tubi del gas, la porta o il pannello di con-
trollo.

* Durante il trasporto prestare attenzione a non danneggiare il circuito
dell’apparecchio. Il refrigerante nel circuito dell’apparecchio ¢ alta-
mente inflammabile.

In caso di danneggiamento del circuito dell’apparecchio (odore di
ammoniaca):

— Eventualmente spegnere I'apparecchio.

— Evitare fiamme libere e scintille.

— Aerare bene I'ambiente.

* Non montare I'apparecchio nelle vicinanze di fiamme libere o altre
fonti di calore (riscaldamento, forni a gas, ecc.).

* Pericolo di surriscaldamento!
Assicurarsi sempre che il calore generato durante il funzionamento
possa fuoriuscire liberamente. Fare in modo che la distanza fra I'appa-
recchio e le pareti o altri oggetti sia tale da permettere all"aria di circo-
lare.

* Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
delle prese e degli attacchi disponibili.

* Non aprire in nessun caso il circuito di raffreddamento.

* Collegare I'apparecchio alla presa di corrente alternata usando esclu-
sivamente il cavo previsto per |'allacciamento alla corrente alternata.

* Ultilizzare solo cavi con una sezione corrispondente.
* Non estrarre mai la spina dalla presa tirando il cavo di collegamento.
* Non esporre I'apparecchio alla pioggia.

3 Accessori

Descrizione
Tubo flessibile del gas

Guarnizione per il montaggio indipendente dall’aria circostante per fessure di 1-5 mm
(fig. B B, pagina 7)
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RMD10 Destinazione d'uso

Descrizione

Guarnizione per il montaggio indipendente dall’aria circostante per fessure di 5-10 mm
(fig. B €, pagina 7)

Copertura invernale LS300 per la griglia di ventilazione

Cavo adattatore

¢ WAGOaCEE

¢ WAGOa UK

e WAGQOa]|ST

¢ WAGO a MATE-N-LOK

Kit di aerazione REF-FANKIT opzionale
Pacco batterie opzionale R10-BP per il funzionamento a gas indipendente

Connettore opzionale @ 2,5/5,5 mm per il funzionamento a gas indipendente con un ali-
mentatore portatile da 9 V==

4 Destinazione d’uso

L'apparecchio & adatto per essere installato in:
e Caravan
* motorhome

Questo prodotto e adatto solo per|'uso e I'applicazione previsti in conformita con le
presenti istruzioni.

Il presente manuale fornisce le informazioni necessarie per la corretta installazione
e/o il funzionamento del prodotto. Un'installazione errata e/o un utilizzo o una
manutenzione impropri comporteranno prestazioni insoddisfacenti e un possibile
guasto.

Il produttore non si assume alcuna responsabilita per eventuali lesioni o danni al pro-
dotto che derivino da:
* montaggio o collegamento non corretti, compresa la sovratensione

* manutenzione non corretta o uso di ricambi diversi da quelli originali forniti dal
produttore

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

* impiego per scopi diversi da quelli descritti nel presente manuale.

Dometic si riserva il diritto di modificare |'aspetto e le specifiche del prodotto.
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Installazione del frigorifero RMD10

5 Installazione del frigorifero

E];!'é%!i] Le istruzioni per la sostituzione del fermaporta e del pannello decorativo

?'A>- i sono disponibili online all’indirizzo:
% 44

]
_.;3,3-."E| http://qgr.dometic.com/berFOL

5.1 Operazioni preliminari al montaggio

AVVISO!
* |l frigorifero non puo essere installato nella parte posteriore dei cara-

van con la porta rivolta in direzione di marcia.
* Alfine di garantire un funzionamento sicuro, utilizzare esclusiva-
mente griglie di ventilazione originali Dometic.

Durante il montaggio del frigorifero, prestare attenzione alle seguenti indicazioni:

* Affinché il refrigerante possa circolare correttamente, il frigorifero non deve pre-
sentare un angolo di inclinazione superiore a 3°.
A tal fine parcheggiare il veicolo in piano.

* |l frigorifero deve essere installato in modo da:
— essere facilmente accessibile per i lavori di manutenzione
- permettere uno smontaggio e montaggio facili
— essere rimosso facilmente dal veicolo.

* |l frigorifero deve essere installato con una distanza minima di 5 mm dal pavi-
mento per garantire che la porta possa essere aperta correttamente (fig. [,
pagina 3).

— lIfrigorifero deve poggiare completamente sul pavimento fino al bordo ante-
riore della porta (B).

- FEvitare di posizionare il frigorifero direttamente sul pavimento.

— Assicurarsi che nessun tappeto interferisca con il libero movimento della
porta.

* Assicurarsi che nell’area del bruciatore a gas non siano posizionati componenti
sensibili al calore, come cavi, canaline per cavi, ecc.

* |l frigorifero deve essere montato in una nicchia affinché rimanga immobile
quandoil veicolo e in movimento. A tale proposito, osservare le dimensioni nella

fig. B, pagina 4.
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RMD10 Installazione del frigorifero

* Laparete esterna deve essere provvista di un’apertura di ventilazione (fig. ﬂ 1,
pagina 4) e di una di sfiato (fig. [f] 2, pagina 4) con griglie di ventilazione per
permettere al calore generato di essere rilasciato facilmente all’esterno:

— Apertura di ventilazione: Inserire la griglia di ventilazione il piu possibile a
livello del pavimento della nicchia di montaggio.

— Apertura di sfiato: montarla il piu in alto possibile, sopra il frigorifero.

— ladistanza tra I'apertura di ventilazione e quella di sfiato deve essere di
almeno 1250 mm (fig. [, pagina 5).

* Sullato superiore del frigorifero, predisporre un deflettore di calore in lamiera
(fig. 1 1, pagina 5), affinché il calore non ristagni nel veicolo.

* ladistanza tra il frigorifero e la parete posteriore deve essere di almeno 15 mm
ma non superiore a 25 mm.

* Unadistanza superiore a 25 mm trail frigorifero e la parete posteriore porta a una
riduzione delle prestazioni e a un aumento del consumo energetico del frigori-
fero. Ridurre lo spazio dietro il frigorifero in modo da consentire aerazione e sfiato
(fig. B, pagina 5). A tal fine utilizzare ad esempio un deflettore.

* Seladistanza minima tra I'apertura di ventilazione e quella di sfiato non pud
essere rispettata, al posto dell’apertura di sfiato deve essere montato uno sfiata-
toio a tetto.

- Lo sfiatatoio a tetto deve essere montato direttamente sopra il lato posteriore
del frigorifero. Per montare lo sfiatatoio a tetto in posizione sfalsata, utilizzare
una conduttura d'aria (fig. [ 1, pagina 6) poiché altrimenti pud verificarsi un
accumulo di calore.

— ladistanza tra I'apertura di ventilazione e lo sfiatatoio a tetto deve essere di
almeno 1800 mm (fig. A, pagina 6).

— Se & presente un climatizzatore a tetto, la distanza tra lo sfiatatoio a tetto
(fig. 1, pagina 6) e Iuscita dell’aria del climatizzatore (fig. 2, pagina 6)
deve essere di almeno 300 mm.

* |l frigorifero non deve essere montato accanto alle aperture di ventilazione e di
sfiato poiché questo potrebbe ridurne le prestazioni e aumentarne il consumo
energetico.

* Durante il funzionamento, I'apertura di ventilazione e quella sfiato non devono
essere coperte da parti del veicolo (ad es. da una porta aperta o da accessori
come il portabiciclette).

* Installare il frigorifero in modo tale che sia protetto da un’eccessiva esposizione
a fonti di calore, poiché queste ne causerebbero una riduzione delle prestazioni
e un aumento del consumo energetico.

* lIfrigorifero deve essere montato in modo da essere indipendente dall’aria circo-
stante.
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5.2 Montaggio del frigorifero indipendente dall’aria
circostante

AVVERTENZA! Pericolo di incendio!
* Peril montaggio indipendente dallaria circostante non utilizzare

materiali facilmente inflammabili, come mastici al silicone, schiuma
per montaggio o materiali simili.

* Posizionare I'apparecchio in modo che nessun cavo di collega-
mento venga danneggiato o schiacciato.

* Non utilizzare prese multiple o adattatori di alimentazione portatili
dietro |'apparecchio.

| frigoriferi con funzionamento a gas integrati in camper o caravan devono essere
montati in posizione indipendente dall"aria circostante. Questo significa che I'aria di
combustione non viene prelevata dall’abitacolo e i gas di scarico non possono
entrare direttamente nella cellula abitativa.

Fra le parete posteriore del frigorifero e I'abitacolo del veicolo deve essere prevista
una tenuta adatta.

Alfine difacilitare le operazioni di smontaggio e montaggio in fase di manutenzione,
il produttore raccomanda di utilizzare una guarnizione flessibile.

Selezionare una delle tre versioni per il montaggio indipendente dall“aria circostante
(fig. B, pagina 7):
Barra di bloccaggio dietro il frigorifero (A)

» Incollare un labbro di tenuta flessibile (1) alla barra di bloccaggio (2) dietro il
frigorifero (3).

» Spingereil gruppo frigorifero-forno contro la barra di arresto conilabbri ditenuta
flessibili.

v Lo spazio dietro il frigorifero ¢ sigillato all'interno del veicolo.

Fessura laterale non superiore a 5 mm fra il frigorifero e il mobile (B)

» Incollare i labbri di tenuta (vedere capitolo “Accessori” a pagina 46) sul lato del
mobile (4).

» Spingere il gruppo frigorifero-forno contro i labbri di tenuta flessibili sul mobile.

v Lo spazio dietro il frigorifero ¢ sigillato all'interno del veicolo.
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Fessura laterale compresa tra 5 mm e 10°mm fra il frigorifero e il
mobile (C)

» Incollare la guarnizione a doppio labbro (vedere capitolo “Accessori” a
pagina 46) sul lato del mobile (4).

» Spingere il gruppo frigorifero-forno contro la guarnizione a doppio labbro sul
mobile.

v Lo spazio dietro il frigorifero e sigillato all'interno del veicolo.

5.3 Creazione delle aperture di ventilazione e di sfiato

NOTA

* Eventuali modifiche alle aperture di ventilazione e di sfiato qui
descritte devono essere approvate dal produttore.

* Atemperature ambiente elevate, il frigorifero pud raggiungere la sua
massima capacita di raffreddamento solo se provvisto di una ventila-
zione ottimale.

» Creare un’apertura di ventilazione e una di sfiato nella parete esterna di
249 mm x 490 mm.

Per |'operazione, attenersi alle indicazioni, vedere capitolo “Operazioni prelimi-
nari al montaggio” a pagina 48.

Se lagriglia diventilazione dell’apertura diventilazione non puo essere montata a filo
con il pavimento della nicchia di montaggio, montare |'apertura di ventilazione nel
pavimento: eventuali fuoriuscite di gas possono cosi defluire verso il basso.

» Dietro il frigorifero, in prossimita del bruciatore, realizzare nel pavimento
(fig. B} 1, pagina 8) un’apertura di ventilazione di almeno 40 mm di &.

» Schermare |'estremita dell’apertura con un deflettore affinché non possa pene-
trare fango o sporcizia durante la marcia (fig. [ 2, pagina 8).

Se al posto dell’apertura di sfiato si deve utilizzare uno sfiatatoio a tetto:

» Preparare un’apertura sul tetto. Per le corrette dimensioni, consultare il manuale
diistruzioni dello sfiatatoio a tetto.
Per |'operazione, attenersi alle indicazioni, vedere capitolo “Operazioni prelimi-
nari al montaggio” a pagina 48.
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54 Montaggio della griglia di ventilazione

NOTA
Al fine di garantire un funzionamento sicuro, utilizzare esclusivamente
griglie di ventilazione originali Dometic.

N. nella o
fig. [, pagina 8 Descrizione
1 Fermo
2 Griglia di ventilazione
3 Telaio di montaggio
4 Fissaggio dello scarico dell’acqua di condensa

» Sigillare il telaio di montaggio affinché il collegamento sia a tenuta stagna
(fig. K, pagina 8).

» Inserire il telaio di montaggio e serrarlo (fig. I, pagina 8). A tale scopo utilizzare
tutti i fori di fissaggio.

» Inserire la griglia di ventilazione come raffigurato (fig. (K, pagina 9).

5.5 Montaggio dello scarico dell’acqua di condensa

NOTA
e All'interno del frigorifero puo formarsi acqua di condensa per effetto
difrequenti aperture della porta, di generi alimentari conservati scor-

rettamente o di generi alimentari riposti nel frigorifero quando sono
ancora troppo caldi.

* lacondensa deve essere fatta defluire per mezzo di una pendenza
costante.

Installare lo scarico dell’acqua di condensa nel seguente modo.

Variante 1

» Far uscire dal frigorifero il tubo flessibile dell’acqua di condensa, facendolo pas-
sare attraverso un’apertura sul pavimento che conduce al di fuori del veicolo.

Variante 2

» Fissare il tubo flessibile dell’acqua di condensa direttamente all’apposito rac-
cordo sulla griglia di ventilazione (fig. [l 4, pagina 8).
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5.6 Montaggio dello sfiatatoio a tetto

Wb =] Descrizione
fig. [, pagina 9
1 Calotta
2 Telaio di montaggio

» Sigillare il telaio di montaggio affinché il collegamento sia a tenuta stagna
(fig. B, pagina 9).

» Inserire il telaio di montaggio e serrarlo (fig. [, pagina 9). Atale scopo utilizzare
tutti i fori di fissaggio.

» Inserire la calotta e serrarla (fig. [, pagina 9).

5.7 Fissaggio del frigorifero

ATTENZIONE!
Forare sempre attraverso le apposite boccole, altrimenti vi e il rischio di

danneggiare componenti schiumati, come cavi e simili.

NOTA

Fissare le pareti laterali o i listelli applicati, in modo tale che le viti restino
in posizione anche in caso di aumento del carico (durante la marcia del
veicolo).

» Spostare il frigorifero nella sua posizione definitiva.

» Awvitare le sei viti (fig. [l 1, pagina 10) attraverso le sei boccole in plastica nelle
pareti laterali del frigorifero e quindi nella parete della nicchia.

» Posizionare i cappucci di protezione (fig. f 2, pagina 10) sulle teste delle viti.
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6 Collegamento del frigorifero

6.1 Collegamento all’alimentazione del gas

AVVISO!
* |l frigorifero puo essere collegato all’alimentazione del gas solo da

uno specialista in conformita alle prescrizioni e alle norme vigenti.

* Unraccordo del flessibile non e consentito.

» Utilizzare un collegamento a vite sigillato in metallo.

* |Ifiltro del gas (bianco) nel raccordo del gas del frigorifero non deve
essere rimosso.

* Impiegare solo bombole di gas propano o butano (non metano, né
gas di citta) con valvola di riduzione della pressione certificata e con
un cappuccio appropriato. Confrontare i dati della pressione ripor-
tati sulla targhetta con quelli indicati sul regolatore di pressione della
bombola di gas propano o butano.

* Farfunzionare il frigorifero esclusivamente con la pressione indi-
cata sulla targhetta.

* Farfunzionare il frigorifero esclusivamente con il tipo di gas indi-
cato sulla targhetta.

* QOsservareivalori della pressione autorizzati nel proprio Paese. Utiliz-
zare solo regolatori di pressione, a taratura fissa, conformi alle norme
nazionali.

NOTA
Come opzione & possibile utilizzare il tubo di collegamento flessibile del
gas Dometic per evitare tensioni durante il montaggio.

Il frigorifero deve poter essere bloccato separatamente mediante un dispositivo di
blocco nel tubo del gas. Il dispositivo di blocco deve essere facilmente accessibile.

» Collegareil frigorifero all’alimentazione del gas (fig. ff], pagina 10) in modo fisso
e privo di tensione:

AVVISO!
Usare sempre una chiave di contrasto (misura 17 mm) per collegare il

tubo di alimentazione del gas al raccordo di ingresso del gas del frigori-
fero.
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Collegamento del frigorifero

bk Descrizione
fig. [f, pagina 10

1 Vite M4 (Torx TX20)
Coppia di serraggio: 2 Nm

2 Collegamento del gas del frigorifero
M14 x 1.5 (d =8 mm/1SO8434 (DIN2353))

3 Tubo del gas con accoppiamento ad anello (misura 17)
Coppia di serraggio: 25 Nm

4 Chiave di contrasto (17 mm)

» Altermine dell’installazione, far eseguire da un esperto autorizzato un controllo
della tenuta e una prova con la famma.
Far emettere una certificazione di tale verifica e consegnarla all’ utente finale per
la conservazione.

6.2 Allacciamento alla corrente continua e alternata

AVVISO!
L'installazione elettrica e le riparazioni possono essere eseguite solo da

personale specializzato in conformita alle prescrizioni e alle norme
vigenti.

NOTA

La spina dell’apparecchio non deve essere posizionata direttamente
dietro la griglia di ventilazione: in questo modo si evita di ostacolare
la circolazione dell’aria e si protegge la spina dagli spruzzi d'acqua.
La spina dell’apparecchio del cavo di collegamento a corrente alter-
nata non deve essere tagliata.

| cavi di collegamento devono essere posati in maniera tale che non
entrino in contatto con parti calde del gruppo refrigerante/brucia-
tore o con bordi taglienti.

Eventuali modifiche all’installazione elettrica interna o il collega-
mento di altri componenti elettrici (ad es. una ventola esterna
aggiuntiva) al cablaggio interno del frigorifero fanno decadere qual-
siasi richiesta di garanzia o responsabilita del produttore.

Il frigorifero & dotato di interfaccia CI-BUS e puo essere controllato
per mezzo di un display centrale del veicolo.
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Schema elettrico del frigorifero (fig. Fi], pagina 11)

1 Ventola 2 (se il modulo opzioni non & disponibile)

Ventola 1 (se il modulo opzioni non & disponibile)

S+ (opzionale)

Elemento riscaldante CC

Relé CC con fusibile 20 A per riscaldatore a cartuccia

D b~ WIN

NTC 1: vano refrigerazione
NTC 2: temperatura esterna (optional)

7 Valvola del gas
8 Collegamento per corrente alternata
9 Elemento riscaldante CA
10 Bruciatore
1 Blocco di collegamento
12 [lluminazione
13 Display
14 Telaio di riscaldamento
15 Ventola 2 (se il modulo opzioni & disponibile)
16 Ventola 1 (se il modulo opzioni & disponibile)
17 Modulo opzioni
18 Alimentazione CC forno (se il modulo opzioni & disponibile)
19 Alimentazione CC modulo opzioni
20 Connessione Cl-Bus
21 Collegamento per corrente continua
22 Alloggiamento terminali 12 V (vista frontale)
e AMP/TE Tyco: 180906
* CSColombo: 63N025
23 Cavo alimentazione CC elettronica
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sl Descrizione
fig. Hi, pagina 11
24 Cavo alimentazione CC elemento riscaldante
25 Alimentazione CC interna, max. 1 A (modulo opzioni, forno, ven-
tola)
Corrente continua

AVVERTENZA! Pericolo di incendio!
* ['alimentazione dell’elemento riscaldante deve essere provvista di

fusibile da 20 A.
e ['alimentazione del sistema elettronico deve essere provvista di fusi-
bile da 2 A.

AVVISO!
Le rispettive linee di alimentazione positiva e negativa dei collegamenti

di corrente continua per il sistema elettronico (fig. B 23, pagina 11) e
'elemento riscaldante (fig. Fi] 24, pagina 11) non devono essere colle-
gate insieme e trasportate su un unico filo. Cio potrebbe causare
un’interferenza elettrica o il danneggiamento dei componenti elettrici.

Osservare le seguenti sezioni del cavo:
* Sezione dei collegamenti all’elemento riscaldante: min. 6 mm?

Per garantire prestazioni di raffreddamento corrette assicurare che la perdita di
tensione sia <0,8 V==dall'alimentazione al terminale di collegamento del frigori-
fero.

¢ Connessioni elettronica e elemento riscaldante 0,75 mm?
¢ Collegamenti D+ e S+:0,75 mm>

¢ Cavi condotti attraverso il timone (solo caravan): 2,5 mm?
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» Montare la presa a corrente continua come segue (fig. B} 21, pagina 11):

Collegare A e Cal polo positivo della batteria.

Collegare D e F e collegare D e F a massa.

Collegare B al segnale D +.

Per riconoscere se il motore del veicolo & in funzione I'elettronica del frigori-
fero utilizza il segnale D+ dell'alternatore. In modalita di funzionamento auto-
matico il frigorifero seleziona la modalita di funzionamento piu economica. |l
frigorifero funziona a corrente continua solo se il motore del veicolo & acceso.
Collegare E al CI-BUS.

Collegare 3 con il segnale S+ (opzionale).

Proteggere la linea di alimentazione A con un fusibile 2 A nel distributore princi-
pale del veicolo.

Proteggere la linea di alimentazione € con un fusibile 20 A nel distributore prin-
cipale del veicolo.

Portare I'alimentazione C attraverso un relé comandato dal blocchetto
dell’accensione.

In questo modo si evita che la batteria si scarichi completamente se il motore
viene spento accidentalmente.

Corrente alternata

» Collegare il frigorifero a una presa CA utilizzando la spina dell"apparecchio.

58



RMD10

Specifiche tecniche

7 Specifiche tecniche

RMD10.5(T) | RMD10.5X(T) | RMD10.5XS | RMD10.5S
Tensione diallacciamento 230V~ /50 Hz

12 V=
Capienza
Volume interno 1531 1771 1771 1531
Vano frigorifero 1241 142 | 1421 1241
Cella freezer 291 351 351 291
Capacita totale netta 1471 1711 1711 1471
Potenza assorbita 250 W (230 V~)
170 W (12 V=)
Consumo energetico 4,4kWh/24 h (230 V~)
Consumo di gas 580g/24h
Classe climatica SN
Dimensioni Ax L x P 1245x 523 x | 1245x523x | 1245x523x | 1245x523 x
550 mm 605 mm 605 mm 550 mm

Peso 40 kg 41,5 kg 40,5 kg 39 kg
Ispezione/certificazione C € @

Per consultare I'attuale dichiarazione di conformita UE del dispositivo, visitare la
pagina del relativo prodotto sul sito dometic.com oppure contattare direttamente il
fabbricante (vedi dometic.com/dealer).
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Szimbdlumok magyarazata RMD10

Atermék mindenkori szakszer( telepitése, hasznalata és karbantartasa érdekében kérjik figyelmesen olvassa el az ebben a termék kézikdnyv-
ben taldlhaté utasitasokat, irdanyelveket és figyelmeztetéseket, valamint mindig tartsa be ezeket. Ezt az Gtmutatot a termék kdzelében KELL tar-
tani.

Atermék hasznalatba vételével On kijelenti hogy figyelmesen elolvasta az dsszes utasitast, irdnyelvet és figyelmeztetést, valamint megértette
éselfogadja azitt leirt szerzédési feltételeket. On elfogadija, hogy kizardlag a rendeltetésének megfeleld célra és ajelen termék kézikdnyvben
lefrt Utmutatasoknak, irdnyelveknek és figyelmeztetéseknek, valaminta hatalyos torvényeknek és szabalyozasoknak megfelel6en hasznalja ezt
aterméket. Az itt leirt utasitasok és figyelmeztetések elolvasasanak és betartasanak elmulasztasa sajat és masok sériléséhez, a termék vagy a
kozelben talalhatd mas anyagi javak karosodasahoz vezethet. Ez a termék kézikonyv és a benne talalhaté utasitasok, iranyelvek és figyelmez-
tetések, valamint a kapcsolddé dokumentécidk modosulhatnak és frisstlhetnek. Naprakész termékinformaciok érdekében kérjik latogasson
el a kévetkezé honlapra: dometic.com.
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2 Biztonsagiutmutatdsok. . ... .. . 61
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1 Szimbdélumok magyarazata

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi utmutatas: Veszélyes helyzetet jeldl, amely sulyos sértlést
vagy halalt okozhat, ha nem kertlik el.

VIGYAZAT!
Biztonsagi Utmutatas: Veszélyes helyzetet jeldl, amely konny( vagy
mérsékelt sérilést okozhat, ha nem kerUlik el.

FIGYELEM!
Olyan helyzetet jeldl, amely vagyoni kart okozhat, ha nem kerlik el.

MEGJEGYZES
A termék kezelésére vonatkozdé kiegészité informaciok.
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Biztonsagi Utmutatasok
Biztonsagi utmutatasok

FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen
kivil hagyasa sulyos, vagy haldlos sériiléshez vezethet.

Robbanasveszély

* Azabszorpcids aggregatot tilos felnyitni. Nagy nyomas uralkodik
benne és felnyitaskor sériléseket okozhat.

e Akésziléket esak az adattabldn megadott nyomassal Gzemeltesse.
Csak olyan fix bedllitdsu nyomasszabalyozdt hasznéljon, mely megfe-
lel az orszégos eléirdsoknak (Eurdpaban: EN 12864).

Tlhzveszély

¢ Amikor szilikon tdmitéanyagot, vagy hasonlét hasznal, Ugyeljen a
tiszta és maradvanymentes felvitelre. A szilikonszalak forrd alkatrészek-
kel, vagy nyilt langgal érintkezve tlzveszélyt okozhatnak.

* Soha ne ellendrizze a készilék tomitettségét nyilt ldnggal.

¢ Csak propan- vagy butangazt (foldgazt ne) hasznaljon.

Egészségkarosodas veszélye

* Haakészlléken lathatd sértlések vannak, akkor a késziléket nem sza-
bad Gzembe helyezni.

* Haa hltészekrény valtakozé aramu tapkabele megsérilt, akkor azt a
biztonsagi kockazatok elkerllése erdekében a gyartoval, a szervizzel
vagy egy hasonldan képzett szakemberrel ki kell cseréltetni.

* Javitdsokat csak szakemberek végezhetnek a készlléken. A szaksze-
rltlen javitasok jelentés veszélyeket okozhatnak.

Fulladasveszély

* Avéletlenbezarddas, ésfulladas elkerilése érdekében arégi készulék
leselejtezésekor szerelje le a készulék ajtdit és a tartdkat hagyja a hiité-
készllékben.

VIGYAZAT! Ezeknek a felhivasoknak a figyelmen kiviil hagyasa

kénnyi vagy mérsékelt sériilléshez vezethet.

Aramiités

o Uzembe helyezés elétt tigyeljen arra, hogy a vezeték és a dugasz sza-
raz legyen.

Zazodasveszély

* Ne nydljon a zsanérok kézé.
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RMD10

FIGYELEM! Karosodas veszélye

A szallitdskor kizardlag a testénél fogva mozgassa a készlléket. A
készuléket tilos azabszorbernél, a hlitébordaknal, a gazvezetékeknél,
vagy a kezelélemeznél fogva mozgatni.

Ugyeljen arra a szallitaskor, hogy ne sériiljon a hiitékor. A hiitékorben
taldlhatd hitbkdzeg gydlékony.

Ah(tékor sérilése esetén (ez azammoniaszagrél ismerhetd fel):

— Szlkség esetén kapcsolja ki a készlléket.

— KerUlje a nyilt lAngot és a gyujtdszikrakat.

— Szell6ztesse ki j6l a helyiséget.

Ne épitse be a készliléket nyilt lang vagy mas héforras kozelébe (fltés,
gézkélyha stb.).

Talmelegedés veszélye!

Mindig Ugyeljen arra, hogy az Gzemeltetés soran keletkezd hé kielégi-
tden eltdvozhasson. A levegd keringtetése érdekében gondoskodjon
arrél, hogy a készulék megfelel6 tdvolsagra legyen a faltél vagy tar-
gyaktol.

Hasonlitsa dssze a tipustéblan szerepld fesziltségadatokat a rendelke-
zésre allo energiaellatassal.

Semmilyen esetben ne nyissa ki a hlitékort.

Akészuléket csak a mellékelt valtakozo dramu csatlakozékabellel csat-
lakoztassa a véltakozd dramu aljzathoz.

Csak megfeleld keresztmetszet( kdbelt hasznaljon.

Soha ne huzza ki a csatlakozddugdt a csatlakozdkabelnél fogva az
aljzatbol.

A készUléket védje az es6tdl.

Tartozékok

Rugalmas gazvezeték

Szivargasmentes beszerelést biztositd tomités 1 -5 mm-es hézagokhoz (Y. abra B,

7. oldal)

Szivargasmentes beszerelést biztositd tdmités 5 — 10 mm-es hézagokhoz (B} 4bra C,

7. oldal)

Téli burkolat LS300 a szell6z6racsra
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Leiras

Adapterkabel

* WAGO-CEE

* WAGO-UK

e WAGO-|ST

¢ WAGO-MATE-N-LOK

Opcionalis REF-FANKIT ventildtorkészlet
Opcionalis R10-BP akkumuldtorcsomag 6néllé gaz izemmddhoz

Opciondlis @ 2,5/5,5 mm csatlakozo kilénalld gazizemhez 9 V== fesziiltségellatassal

4 Rendeltetésszerii hasznalat

A készilék a kdvetkezd helyekre szerelhetd be:
e lakokocsik

* lakdautdk
Ez atermék az itt leirt utasitdsoknak megfelelé rendeltetésszer(i hasznalatra alkalmas.

Ez a kézikdnyv olyan informacidkat nyujt, amelyek a termék szakszer( telepitéséhez
és/vagy Uzemeltetéséhez szilkségesek. A hibas telepités és/vagy a szakszer(tlen
Uzemeltetés vagy karbantartas elégtelen teljesitményhez és potencialisan meghiba-
sodashoz vezethet.

A gyartd nem vallal feleldsséget a termék olyan kdrosodésaért, vagy sérilésekért,
amelyek a kdvetkezbkre vezethetdk vissza:
* Hibas 6sszeszerelés vagy csatlakoztatds, ideértve a tulfesziltséget is

* Helytelen karbantartas, vagy a gyarto altal szallitott eredeti cserealkatrészektdl
eltérd cserealkatrészek hasznalata

e Atermék kifejezett gyartdi engedély nélkili médositasa
* Az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas

A Dometic fenntartja a termék megjelenésének és specifikacidjanak médositaséra
vonatkozd jogat.
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A hitbészekrény elhelyezése RMD10
5 A hiitészekrény elhelyezése

E‘?-q "h[E] Az ajtoltkdzd és a dekorlapok cseréjéhez az Utmutatot online talalhatja
"'A)'E meg:

.-. N 3?" .

wehdoin[m] http://gr.dometic.com/berFOL

5.1 A beszerelés elékészitése

FIGYELEM!
* AhUtészekrény nem telepithetd lakdautdk hatséd részében, tgy

hogy az ajtaja menetirdnyba néz.
* Abiztonsagos lUzemelés érdekében kizarélag eredeti Dometic szel-
|6z&racsokat hasznaljon.

A hltészekrény beszerelése soran vegye figyelembe a kdvetkezd megjegyzéseket:

* A hUtékdzeg megfeleld kdrforgasanak biztositdsa érdekében a hitészekrény
délésszoge nem lépheti til a 3°-ot.
Ezért egyenletes, vizszintes talajon parkoljon le a jarmGvel.

¢ AhUt&szekrény telepitését a kdvetkezd moddon kell elvégezni:
- Aszervizeléskor kdnnyen hozzé lehessen férni a hiitészekrényhez.
— A hUtdszekrény telepitése és kiszerelése egyszerlien megoldhaté legyen.
— A hUtdszekrényt kdnnyen el lehessen tavolitani a jarmibél.

* Annak érdekében hogy az ajté megfeleléen nyithatd legyen, a hlitészekrényt a
padlétol legaldbb 5 mm tavolsagra kell felallitani (. abra, 3. oldal).
- A hUtészekrénynek teljes mértékben fel kell feklidnie a butor padldzatara az
ajté ellilsé széléig (B).
- Ne helyezze kdzvetlenll a padldra a htdszekrényt.
— Ugyeljen arra, hogy a szényegek ne akadalyozza az ajtd szabad mozgasat.

» Ugyeljen arra, hogy a hére érzékeny alkatrészeket — pl. kdbelek, kabelcsatornak
stb. —ne helyezze gdzégdk kdzelébe.

* A hUtészekrényt valamilyen bemélyedésbe kell beszerelni, hogy a jarmdé moz-
gésa soran szilardan alljon. Ehhez vegye figyelembe az [B). 4bra, 4. oldal 4bran
l4thatd méreteket.
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RMD10 A hiitészekrény elhelyezése

* Akeletkezé ho kiltér felé vald j6 atadhatdsaga érdekében a kilsé falban szellé-
zéraccsal rendelkezé bemeneti szell6zényilast (ﬂ. abra 1, 4. oldal) és kimeneti
szell6zényilast (Y. abra 2, 4. oldal) kell kialakitani:

—  Bemend szellézdnyilas: A szellbzbdracs a lehetd legjobban illeszkedjen a
beépitodfulke aljghoz.

- Kidramld levegé nyilasa: lehetéleg magasan a hitészekrény folott legyen
elhelyezve.

— Abedramld levegd nyilasa és a kiaramld levegé nyilasa kdzott legalabb
1250 mm tavolsagnak kell lennie (EY. dbra, 5. oldal).

*  Ah(tészekrény felett helyezzen el egy hévezeté lemezt (Y. dbra 1, 5. oldal),
hogy a meleg levegé ne torlédjon fel a jarmdben.

* AhUtbészekrény és a hatfal kozott legalabb 15 mm, de legfeljebb 25 mm tavolsag-
nak kell lennie.

* Haa hitészekrény és a hatfal kozott 25 mm-nél nagyobb a tavolsag, az a
hitészekrény teljesitménycsdkkenéséhez és megndvekedett energiafogyasztas-
hoz vezet. Alevegd megfelelé be-, és kidramlasanak biztositasa érdekében csok-
kentse le a h(itészekrény mogotti tér méretét (HA dbra, 5. oldal). Ehhez
hasznaljon példaul egy légtereld lemezt.

* Hanem tartja be a bedramld levegd nyilasa és a kiaramldé levegd nyilasa kdzotti
minimalis tavolsagot, akkor a kidramld levegd nyilasa helyett tetdszell6zést kell
kialakitani.

- Atetbszellbzésnek lehetdség szerint kdzvetlenll a hiitészekrény hatoldala
felett kell lennie. Ha ettdél eltérd helyre kivanja elhelyezni a tetészellézést,
akkor hasznaljon leveg6csatornat (ﬂ. abra 1, 6. oldal), ellenkezd esetben a
hé feltorlédhat.

- Abedramlé levegd nyilasa és a tetdszell6zés kdzott legaldbb 1800 mm tavol-
sagnak kell lennie (B 4bra, 6. oldal).

- Haajarmvdn tetdklimaberendezés talalhatd, akkor a tetbszellézés
(. dbra 1, 6. oldal) és a tetéklimaberendezés levegdkifivényilasa
(. dbra 2, 6. oldal) kozétt legaldbb 300 mm tavolsagnak kell lennie.

*  AhUtészekrényt nem szabad a levegbbeszivd-, és kifuvd nyildsokhoz képest
oldalt beépiteni, mivel ez a hitészekrény teljesitménycsdkkenését és megndve-
kedett energiafogyasztasat eredményezi.

*  Abe-éskimend szell6zdnyildst az Uzemeltetés soran a jarm( alkatrészei nem
takarhatjak el (pl. nyitott ajtd, vagy olyan tartozékok raépitése, mint kerékpar-
tartd).

¢ Olyan helyre telepitse a h(itészekrényt, ahol nem éri tul nagy héhatas, mivel ez a
hitészekrény teljesitménycsdkkenését és megndvekedett energiafogyasztasat
eredményezi.

* A hU(tészekrényt huzatmentes helyre kell telepiteni.
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A hitbészekrény elhelyezése RMD10

5.2 A hiitészekrény huzatmentes beépitése

FIGYELMEZTETES! Tiizveszély!
* Ahuzatmentes beszereléshez ne hasznaljon gyulékony anyagokat,

példaul szilikonos tomitéanyagokat, szerel6habot vagy hasonlét.
+ Ugy helyezze el a késziiléket, hogy egyetlen csatlakozdkabel se
sériljon vagy csipddjon be.
* Ne hasznéljon elosztét vagy hordozhaté adaptert a készilék
mogott.

A lakékocsikban vagy lakdautdkban haszndlt gazizem hitdszekrényeket huzat-
mentesen kell beépiteni. Ez azt jelenti, hogy az égési levegd nem vehetd el a beltér-
bdl, és a fustgazok lakétérbe vald kdzvetlen bejutdsat meg kell akadalyozni.

A hitészekrény hatoldala és a jarm beltere kdzott megfeleld szigetelést kell elhe-
lyezni.

Célszer(rugalmas tdmitéanyagokat hasznalni, amelyek a karbantartasi céllal torténd
be-, és kiszerelést egyszerlvé teszik.

Alkalmazza a kdvetkezd dbran szemléltetett hdrom szivargasmentes beépitési mod-
szer egyikét: (Y. abra, 7. oldal):
Utkozéléc a hiitészekrény mogott (A)

» Ragassza a rugalmas tomitdajkakat (1) a hitészekrény (3) mogé egy
Utkozolécre (2).

» Toljard a hltészekrény-stitd kombinaciot a rugalmas tomitdajkakkal ellatott Gtko-
z8lécekre.

v Ah(tészekrény mogotti terlilet el van szigetelve a jarm belsé terétdl.

Legfeljebb 5 mm-es oldalsé hézag a hiitészekrény és a bator kézétt (B)
» Ragassza a tomitéajkakat (lasd: , Tartozékok” fej., 62. oldal) a butor oldalara (4).
» Toljardahltdszekrény-sitéd kombinaciét a bldtoron [évé rugalmas tdmitdajkakra.

v Ah(tészekrény mogotti terlilet el van szigetelve a jarm belsé terétdl.

5 - 10 mme-es oldalsé hézag a hiitészekrény és a butor k6zoétt (C)

» Ragassza a duplaajki tomitést (lasd: , Tartozékok” fej., 62. oldal) a butor
oldalara (4).

» Tolja rd a hltészekrény-sitd kombinaciét a butoron 1évéd duplaajku tomitésre.
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v Ah(tészekrény mogotti terlilet el van szigetelve a jarm belsd terétdl.

5.3 Be- és kimeno szell6zényilasok elkészitése

MEGJEGYZES

* Aki-és bemenet valtozatai kozotti eltéréseket az alabbi dbra szemlél-
teti, azokhoz a gyarté jovahagyasa szikséges.

* Magas kornyezeti hémérsékletek esetén a hiitészekrény csak opti-
malis be- és kimend szelléztetés esetén képes maximalis hiitételjesit-
ménye leadasara.

» Készitsen egy-egy 249 mm x 490 mm méret( be- és kimend szellézdnyilast a
kilsé falba.

Vegye figyelembe a megjegyzéseket is, lasd: ,A beszerelés eldkészitése” fej.,
64. oldal.

Ha a bemend szell6zbnyilas szellézbéracsa nem épithetd be tomitetten a bemélye-
désbe, akkor a padldba szell6zényilast kell épiteni. Igy az esetlegesen kiszivargd gaz
lefelé fog folyni.

» Készitsen a hlitészekrény mogott a gazégd terlletén egy legaldbb 40 mm atmé-
r6j(i levegdbevezetd nyilast a padidban (Y. abra 1, 8. oldal).

» Takarjale a nyilas végét terelbelemmel, hogy az utazas soran szennyezddés vagy
sar ne juthasson be rajta keresztul (Y. dbra 2, 8. oldal).

Ha a levegdkifuvd nyilds helyett tetészellbzést kell hasznélnia:

» Készitsen egy keretes kivagast a tetébe. A megfelelé méretezést a tetdszellbzd
Utmutatéjaban talalhatja meg.
Vegye figyelembe a megjegyzéseket is, lasd: ,A beszerelés eldkészitése” fej.,
64. oldal.
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A hitbészekrény elhelyezése RMD10
54 A szell6zoracs felszerelése

MEGJEGYZES
A biztonsagos lzemelés érdekében kizarélag eredeti Dometic szelléz6-
racsokat hasznaljon.

Szamitt: Leiras
Y. abra, 8. oldal
1 Toldzar
2 Szellézényilas
3 Beépitési keret
4 Rogzités a kondenzviz-elvezetd cséhdz

» Tomitse a szerel6keretet, hogy a csatlakozas vizallo legyen (EE. dbra, 8. oldal).

» Helyezze be a beépitési keretet és csavarokkal régzitse azt (m. dbra, 8. oldal).
Ehhez az &sszes rogzitdfuratot vegye igénybe.

» Aszell6zbracsot az dbran lathatd mddon illesztheti vissza (. dbra, 9. oldal).

5.5 A kondenzviz-elvezet6 cso beszerelése

MEGJEGYZES
* A gyakori ajtényitds, a nem megfeleléen tarolt élelmiszerek és a
behelyezéskor tulsdgosan meleg ételek miatt kondenzacié képzdd-
het a hiitészekrény belsejében.
* Akondenzvizet allandé lejtés mellett szikséges elvezetni.
Szerelje be a kondenzviz-elvezetd csdvet az aldbbi mddon:

1. valtozat

» Vezesse kivilre a kondenzviz-tomlbét a hitdszekrénytdl a padld nyildsan atajarma
aljaig.

2. valtozat

» Rogzitse a kondenzacios tomlbjét kdzvetlenil a szellbzbracson erre a célra szant
illesztéshez (HlY). 4bra 4, 8. oldal).
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5.6 A tetdszell6z6 szerelése

Szamitt: Leiras
. abra, 9. oldal
1 Fedél
2 Beépitési keret

» Tomitse a szerelSkeretet, hogy a csatlakozas vizalld legyen (. dbra, 9. oldal).

» Helyezze be a beépitési keretet és csavarokkal rogzitse azt (f§. abra, 9. oldal).
Ehhez az &sszes rogzitdfuratot vegye igénybe.

» Helyezze fel a fedelet és csavarokkal rogzitse azt (. dbra, 9. oldal).

5.7 A hiitészekrény roégzitése

VIGYAZAT!
A furatokat minden esetben az erre a célra szolgald perselyekbe

készitse, ellenkezd esetben a habanyaggal rogzitett alkatrészek, példaul
a kabelek megsértlhetnek.

MEGJEGYZES
Az oldalfalakat vagy a felszerelt Iéceket Ugy rogzitse, hogy a csavarok
er6sebb igénybevétel esetén (menet kdzben) is szilardan régzitsenek.

» Helyezze végleges helyzetébe a hlitdszekrényt.

» Ahltbszekrény oldalfaldban taldlhatd hat mlanyag perselyen at tekerje be a hat
csavart (. dbra 1, 10. oldal) a fiilke falaba.

» Helyezze fel a fedbkupakokat (. dbra 2, 10. oldal) a csavarfejekre.
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6 A hitokészilék csatlakoztatasa

6.1 Csatlakozas a gazellatasra

FIGYELEM!
* AhUtészekrényt csak szakember, az érvényes eldirdsok és szabva-

nyok betartasaval csatlakoztathatja a gazellatasra.

* Tomlécsatlakozas hasznalata tilos.

e Fémzaras csavarokkal végezze a csatlakoztatast.

*  Semmiképpen ne vegye le a hitdszekrény gazcsatlakozasan talal-
hato (fehér) gazszirét.

* Csakellenérzott nyomascsokkentd szeleppel és megfeleld fejrésszel
rendelkezé propan- vagy butangézpalackokat (foldgazt vagy koz-
tzemi gazt ne) hasznaljon. Hasonlitsa &ssze az adattablan [évé nyo-
masadatot a propan- vagy butdngazpalack nyomasszabalyozdjan
|évé nyomasadattal.

* A hUtészekrény kizardlag az adattablan megadott nyomassal lize-
meltethetd.

* A hUtészekrény kizardlag az adattablan megadott gaztipussal Uize-
meltethetd.

* Vegyefigyelembe a helyileg engedélyezett nyomasokat. Csak olyan
fix bedllitasu nyomasszabalyozdt hasznaljon, amely megfelel a nem-
zeti eléirasoknak.

MEGJEGYZES
Opcionélisan a Dometic rugalmas gazcsatlakozé tomldje is hasznalhatd,
hogy a telepitésnél elkerilhesse a megfeszitéseket.

A hitészekrénynek a gdzvezetékbe szerelt zardberendezésen keresztil kildn elzar-
hatonak kell lennie. A zardberendezésnek kénnyen hozzaférhetének kell lennie.

» A hUtészekrényt stabilan és feszllésmentesen csatlakoztassa a gazellatd haldzat-
hoz ({f]. abra, 10. oldal):

FIGYELEM!
Amikor a gazellatd vezetéket a hiitészekrény gazbevezetd szerelvényé-
hez csatlakoztatja, mindig hasznéljon tartalékkulcsot (17 mm-es méret).
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RMD10 A hitbkészulék csatlakoztatasa
Szamitt: Leiras
. abra, 10. oldal

1 M4 csavar (Torx TX20)
Meghuzasi nyomaték: 2 Nm

2 A hiitészekrény gazcsatlakozasa
M14x 1,5 (d =8 mm/1SO8434 (DIN2353))

3 Gazvezeték gylr(s tengellyel (17-es méret)
Meghuzasi nyomaték: 25 Nm

4 Tartalékkulcs (17 mm)

» Aszakszerl beszerelést kbvetben végeztessen szivargasi és tomitettségi ellendr-
zést egy arra illetékes szakemberrel.
Szerezze be az fellendrzési tanusitvanyt és adja at ezt megdbrzésre a végfalhaszna-

|6nak.

6.2 Csatlakoztatas egyenaramu és valtakozé aramu
aljzathoz

FIGYELEM!
Az elektromos telepitési és javitasi munkakat a hatalyos eléirdsok és

szabvanyok betartasa mellett kizarolag villanyszereld szakember végez-
heti el.

MEGJEGYZES

Ne helyezze a készllék dugaszat kdzvetlenll a szell6zbracs mogeé,
mert az akadélyozna a légaramlast, és viz froccsenhetne a készulék
dugaszara.

A készllék valtakozd dramu csatlakozokdbelének dugaszat tilos lerd-
viditeni.

A csatlakozokabelt tgy kell vezetni, hogy az ne érjen hozza az agg-
regat/égéfe] forrd alkatrészeihez vagy az éles szegélyekhez.

A belsé elektromos szerelvények modositasa vagy a hiitészekrény
belsé kabelezéséhez egyéb elektromos komponens csatlakoztatasa
(pl. kiilsé kiegészitd ventilator) az &sszes szavatossagi és garancialis
igény érvénytelenné valasahoz vezet.

A hitészekrény Cl-busz felllettel rendelkezik, amely egy azzal kom-
patibilis kdzponti jarmdkijelzérél vezérelhetd.
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A hltdkészilék csatlakoztatasa RMD10

A hiitészekrény kapcsolasi rajza (Hi. abra, 11. oldal)

1 2. ventilator (ha az opcids modul nem elérhetd)
2 1. ventilator (ha az opcids modul nem elérhetd)
3 S+ (vélaszthatd)
4 Egyenaramu fltéelem
5 Egyenaramu relé 20 A-es biztositékkal a fitépatronhoz
6 NTC 1: hiitotér
NTC 2: kiilsé hébmérséklet (opcionalis)
7 Gézcsap
8 Valtakozé dramu csatlakozo
9 Valtakozd aramd fltdelem
10 Gézégd
11 Csatlakozoblokk
12 Vilagitas
13 Kijelzé
14 Futokeret
15 2. ventilator (ha az opcionélis modul elérhetd)
16 1. ventilator (ha az opcionalis modul elérhetd)
17 Opcionalis modul
18 Egyenaramu sité tapellatas (ha az opcionalis modul elérhetd)
19 Egyendramu ellatasu opcionalis modul
20 Cl-busz-kapcsolat
21 Egyendramu csatlakozd
22 12 V-0s kapocshaz (eldlnézet)
e AMP/TE Tyco: 180906
* CSColombo: 63N025
23 Egyenaramu elektronika tapkabel
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RMD10 A hitdkészilék csatlakoztatasa

el Leiras
Hi). abra, 11. oldal
24 Fltéelem egyenaramu tapkabele
25 Belsé egyenaramd ellatés, max. 1 A (opcionalis modul, siité, ventila-
tor)
Egyenaram

* Az elektronika tApvezetékét 2 A-es biztositékkal kell ellatni.

FIGYELEM!

FIGYELMEZTETES! Tiizveszély!
o Afltéelem tapvezetékét 20 A-es biztositékkal kell ellatni.

Az elektronika egyenaramu csatlakozdinak pozitiv és negativ tapvezeté-
kei (E)). bra 23, 11. oldal), valamint a fiitéegység (HY. dbra 24,

11. oldal) nem csatlakoztathatok egyméashoz és nem kétheték egyetlen
éren. Ellenkezé esetben az elektromos alkatrészek zavaré elektromos
impulzusokat kaphatnak, illetve kdrosodhatnak.

Vegye figyelembe a kdvetkezd vezeték-keresztmetszeteket:

¢ Aflitéelemhez a csatlakozdk keresztmetszete: min. 6 mm?

A megfeleld hitési teljesitmény biztositasa érdekében ligyeljen arra, hogy az
aramellatastdl a hiitészekrény csatlakozdjaig a feszlltségveszteség <0,8 V===
legyen.

e Azelektronika és a fatéelem csatlakozoi: 0,75 mm

2

e D+ és S+ csatlakozasok: 0,75 mm?

¢ Kabelbevezetés vondridon keresztil (csak lakdkocsiknal): 2,5 mm?

» Akodvetkezdképpen szerelje dssze az egyenaram aljzatot (Y. abra 21,

1.

oldal):

Csatlakoztassa az A és a C csatlakozot az akkumulator pozitiv pélusara.
Csatlakoztassa a D és az F csatlakozot a foldelésre.

Csatlakoztassa a B csatlakozéta D + jelre.

Az Gzemeld jarmldmotor felismerésére a hlitdszekrény elektronikaja a generéa-
tor D+ jelét hasznalja. A hiitészekrény automatikus lzemmaddban kivalasztja a
legtakarékosabb rendelkezésre allé lGzemelési lehetdséget. Ha a jarmU
motorja Uzemel, akkor a hiitészekrény csak egyenaramrdl mikodik.
Csatlakoztassa az E csatlakozot a Cl-buszra.

» Csatlakoztassa a 3 csatlakozot az S+ jelre (opcionalis).
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» Védje az A tdpvezetéket 2 A-es biztositékkal a jarmd dramelosztd dobozéaban.
» Védje a C tapvezetéket 20 A-es biztositékkal a jarma drameloszté dobozaban.

» Vezesse at egy gyUjtasvezérelt relén a C tapvezetéket.

Ez megakadalyozza, hogy teljesen lemerlljon az akkumulator, ha véletlentl
lekapcsoljak a motort.

Valtakoz6 aram

» Csatlakoztassa a hltészekrény csatlakozddugaszat egy valtakozd aramu aljzat-
hoz.
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Mdszaki adatok

7 Miszaki adatok
RMD10.5(T) | RMD10.5X(T) | RMD10.5XS | RMD10.5S
Csatlakozasi feszlltség 230V~ /50 Hz
12 V=
Kapacitas
Brutto Grtartalom 1531 1771 1771 1531
H{térész
Fagyasztérekesz 1241 1421 1421 1241
Teljes nettd kapacitas 291 351 351 291
1471 1711 1711 1471
Teljesitményfelvétel 250 W (230 V~-)
170W (12 V=)
Energiafogyasztas 4,4 kWh/24 h (230 V~)
Gézfogyasztas 5809/ 24 ¢ra
Klimaosztaly SN
Méretek (szélesség x 1245x 523 x | 1245x523x | 1245x523x [ 1245x523 x
magassag x mélység) 550 mm 605 mm 605 mm 550 mm
Suly 40 kg 41,5 kg 40,5 kg 39kg
Vizsgélat/tanusitvany c € @

Készlléke aktualis EU-megfeleldségi nyilatkozatat a dometic.com honlap megfelel
termékoldalan taldlhatja meg, vagy vegye fel a kapcsolatot kdzvetlendl a gyartéval
(Iasd: dometic.com/dealer).

/5



https://www.dometic.com/dealer

Eme€iynon Twv cuppoOAwy RMD10

MapakaAoUpe va dloBATETE TTIPOTEKTIKA TO TIAPAV £yypago Kal va aKoOAOUBAOETE OAEG TIG 0BNYiEG, TOUG KavoVIoHOUG Kal TIG TTPO-
€150TT0INOEIG TTOU TrEPIAQBAvVOVTAl OTO EYXEIPIDIO QUTOU TOU TTPOIGVTOG, £TC1 WOTE Va Slao@aAifeTal TTAVTOTE N CWOTH eyKaTd-
oTaon, XPAon Kal GuvTAPNon Tou TTPoiévTog. AuTég ol odnyieg MPEMEI révTote va ouvodeUouy TO TTPOI6V.

Me Tn xprion Tou TTPoI6VTOG ETIRERAIWVETE dia TOU TTAPAVTOG OTI EXETE DIABATEI TIPOTEKTIKA OAEG TIG 0dNYiEG, TOUG KavVOVITHOUG
Kal TIG TTPOEIBOTIOINTEIG KABWG Kal OTI €XETE KATAVONTEI KAl ATTODEXETTE VO TNPAOETE TOUG OPOUG Kal TIG TTIPOUTIOBETEIG TTOU Opi-
CovTal OTO TTAPOV £YYPOPO. ZUHPWVEITE VA XPNOIUOTTOIEITE QUTS TO TTPOIGV POVO yia TOV TTPOBAETTOUEVO OKOTTO Kal TNV TTPoBAE-
TIéPEVN XPAON, TTAVTOTE CUPPWVA PE TIG 0ONYIEG, TOUG KAVOVITHOUG KOl TIG TIPOEIBOTTOINCEIG TTOU OPiovTal GTO TTAPOV EYXEIPIBIO
TTPOIGVTOG KABWG Kal GUpPWva Pe GAOUG TOUG IoXUOVTEG VOUOUG Kal KAVOVIOPOUG. & TTEPITITWAN PN avayvwaong Kai TApnong
TWV 0dNYIWV Kal TwV TTPOEISOTTOINCEWY TTOU 0piovTal OTO TTAPAV £yypago, EVOEXETAI VA TIPOKANBOUV TPAUNATIOHOI OE €04 TOV
id10 kal o€ TPiTOUG, {NMIG OTO TTPOIBV 0ag 1 UAIKEG {nuIEG o€ GAAEG IDIOKTNOIEG OTO GuECO TTEPIBAANOV. AUTO TO £YXEIPIBIO TTPOIO-
VTOG, CUPTTEPIAGHBAVOUEVWY TWV 03NYIWY, TWY KAVOVIOUWY, TWV TIPOEISOTIOINCEWY KAl TWV OXETIKWY EYYPAPWY, EVEEXETAI VO
UTTOBANBEI O€ TPOTTOTTOINCEIG KAl EVNUEPWOEIG. IMa TIG EVNUEPWHEVEG TTANPOPOPIEG TTPOIGVTOG, ETTIOKEPDEITE TNV NAEKTPOVIKA
dievBuvon dometic.com.
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Emeiynon Twv cuufoAwv

MPOEIAOMNOIHZH!
Odnyia aoc@aAciag: Karadeikvuel pia eTiKivouvn KatdoTaon, n
oTToia £Qv OEV ATTOTPATTE, UTTOPEI VO TTPOKANBEI BavaTtneopo ati-

XNUa [ coBapdg TPAUPATIONOG.

1
NMPO®YLA=H!
Odnyia ac@aAegiag: Karadeikvuel gia €mmiKivOouvn KatdaTaon, n

oTToia €4V OgV ATTOTPATTEI, UTTOPE] va TTPOKANBEI JIKPAG i YETPIAG
ooBapPdTNTAG TPAUNATIOUOG.

NMPOZOXH!
KaTtadelkvUel o KATAOTAOT), N OTToia €AV OV ATTOTPATTEI, TTOPEI
va TTPOKANBoUV UAIKEG NnUIEG.


https://www.dometic.com
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YTmrodeieig ac@aleiog

YMNOAEI=H
2UPTTANPWHAOTIKA OTOIXEIQ VIO TOV XEIPIOUO TOU TTPOIOVTOG.

2 Y1rodeigeig ao@aleiag

OEwWV eVOEXETAI VA €£XEI WG aTTOoTéEAeo A TNV TTPOKANnoN Bavd-

g MPOEIAOMOIHZH! H yn TApPNON AQUTWV TWV TTPOEISOTIOIN-

TOU 1} cofapoU TPAUMATIOHOU.

Kivduvog ékpnéng

Mnv avoiyete TTOTE TNV WUKTIKY Jovada. BpiokeTal uttd uywnAn
TTieon Kal YTTopei va TpoKaAéoel TpaupaTiopoug, dv avoiyBei.
H ouokeun emtpétreTal va TiBeTal o€ AsiToupyia HOVO e TRV
TTiECN TTOU AvaypAPETAl TNV TTIVOKIdA TUTTOU. XpNOIKOTTOIEITE
MOvOo oTaBepd puBUIoUEVOUG PUBUICTEG TTIEONG TTOU AVTATTOKPI-
VOVTal 0TOUG €BVIKOUG Kavoviapoug (otnv Eupwtn EN 12864).

Kivduvog trupkayidg

AV XPNOIUOTIOINCETE OTEYAVOTTOINTIKA CIAIKOVN A TTOPEUPEPES
UAIKO, N KaTepyaoia TTPETTEI VA YiVEl CWOTA KAl XWPIG UTTOAEIW-
paTa. YIapxel Kivduvog TTupkayidg, eAv iveg alAikdévng épBouv
o€ €TTaQn he Oepua eEAPTAMATA ] YUPVEG QAOYEG.

Mnv eAEyXETE TTOTE TN OTEYAVOTNTA TNG CUOKEUNG UE AVOIXTA
@AOYaQ.

XpPNOIUOTTOIEITE YOVO TTPOTTAVIO ) BOUTAVIO (TTOTE PUOIKO
aéplo).

Kivduvog yia Tnv uyegia

Mn BéoeTe O€ AcIToupyia TN CUCKEUR, €AV TTAPOUCIAlEl EUPAVEIG
CnHIEG.

Edv mpokANnBei ¢nuid 1o KaAwdio Tpo@odoaciag eVAAAACOOE-
vou peUPATOG QUTAG TNG GUCKEUNG, TO KOAWDSIO TTRETTEI VA AVTI-
KOTAoTaOEi atrd TOV KATOOKEUAOTH, £vav TEXVIKO TOU TUAUATOG
eCUTTNPETNONG TTEAATWV A £vav AAAO TEXVIKO PE TTOPOUOIA EEEI-
dikeuan, yia va atro@euxBouv TuxoVv Kiviuvol ac@aAeiag.

H €TTIOKEUN AUTAG TNG CUCKEUNG ETTITPETTETAI VO TTPAYUATOTTOIEI-
Tal JOVO aTTO £EEIOIKEUNEVO TEXVIKO TTIPOCWTTIKO. Z€ TTEPITITWON
MN €VOEDEIYUEVWV ETTIOKEUWYV, EVOEXETAI VO TTPOKANBOUV cofa-
poi Kivouvol.
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A

D
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Kivduvog ao@ugiag

+ Kard tnv amdédoupon TnG OUCKEUNG, ATTOOUVAPUOAOYAROTE OAEG
TIG TTOPTEG TNG OUCKEUNG KAl APAOTE TA pAQPIA HECA OTN
OUOKEUN, WAOTE va PNV gival duvaTtdv va KAEIOTE KATTOI0G KATA
AGBo¢ péoa 0Tn CUOKEUN Kal va Kivduveloel atrd aouéia.

MPO®YLAZH! H pn TApNON autwyv TwV CUCTACEWYV EVOEXETAI
va £X&l WG ATTOTEAEOHA TNV TTPOKANON eAa@pPoU | HETPIOU
TPOUHOTIOUOU.

HAekTpotrAndia

« Tpiv atré Tnv évapén Aeiroupyiag TnG CUOKEUAG, BePaiwbeite OTI
TO KaAWSI0 TPOPOdOTIiag Kal TO PIG gival OTEYVA.

Kivduvog ouvOAiyng
*  Mn Badete Ta SAKTUAG 0OG HECQ OTOV PEVTEDE.

MPOZOXH! Kivduvog rpékAnong {nuidg

*  KaTtd Tn petag@opd, KPATAOTE T CUOKEUR OTABEPA JOVO aTTO TO
OWPa TNG OUOKEUAG. Mnv KpaTdTe TTOTE TN OUOKEUN ATTO TNV
WUKTIKA povada atroppd®nong, Ta TIrepulyia Yugng, Toug CwAR-
VEG agpiou, TV TTOPTA 1} TOV TTIVAKA EAEYXOU.

*  BeBaiwbeite o1 kKaTd TN pETAPOPA dev TTPOKAAEiTAI nuId OTO
KUKAWWO TNG OUOKEUNG. TO WUKTIKO HECO OTO KUKAWMPA TNG
OUOKEUNG gival 1IB1aIiTEPA EUPAEKTO.

Ze epimTwon {NUIAG 0TO KUKAWPA TNG CUOKEUNG (OO UN OuPW-
viag):

— Edv armaiTeital, atrevepyoTToInoTe TN CUCKEUN.

— ATTOQUYETE TIG YUMVEG QAOYEG Kal TOUG OTTIVOAPEG.

— AegpioTe KAAG TOV XWPO.

* Mnv TOTTOBETEITE TN CUOKEUA KOVTA O€ YUPVEG PAOYEG ) 0€ AAAEG
TTNYEG BeppdTnTaC (BEPUAOTPEG, Auean nAlOKA akTIVOPBOAIQ,
(PoUPVOUG OEPIOU K.ATT.).

+ Kivduvog utrepBéppavong!

AIao@AAICeTe TTAVTOTE ETTAPKI AEPIOPO, £TOI WOTE VA ATTOMA-
KPUVETAI ETTAPKWG N BepudTNTA, TTOU dNIoUPYEITAl KATA TN Agl-
Toupyia. BeBaiwBeite TI N GUOKEUN £XEI ETTAPKA ATTOCTACT ATTO
TOIXWUATA KAl AAAG QVTIKEIPEVA, WOTE VA UTTOPET VO KUKAOPOPH-
O€l 0 a€Pag.

+ BeBaiwbeite 611 n Tpodiaypaen Tdong oTnv Tvakida TUTTou
gival idia pe TNV UTTApYXoUCa NAEKTPIKA TPOPOdOaia.
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o Agv EMTPETTETAI OE KAMIA TTEPITITWON TO AVOIYHA TOU KUKAWUA-

TOG WUKTIKOU PECOU.

« T[ia1n ouvdeon TNG OUOKEUNG o€ TTpida evaAAaoodpevou pelua-
106 (AC), XpNnoIYOTTOINOTE POVO TO TTAPEXOUEVO KAAWDIO OUVEE-

ong AC.
*  XPNOIYOTTOIEITE JOVO KOAWDIA PE KATAAANAN diaToun.

*  Mnv 1pafdre TTOTE TO KOAWDIO TUVOEDNG, VIO VO ATTOOUVOETETE

TO QIG aTTO TNV TIPIla.
* H ouokeun atrayopeleTtal va ekTiBeTal oTn Bpoxn.

3 Np6c0eTog £COTTAICHOG

Mepiypagn
EUkautTog cwAfivag agpiou

Nd&oTIXO OTEYavVOTTOINONG aEPOOTEYOUG TOTTOBETNONG YIa dIdKeva 1 —5 mm
(ox. F B, oeAida 7)

AAOTIXO OTEYOVOTTOINONG 0EPOOTEYOUG TOTTOBETNONG YIa didkeva 5 — 10 mm
(ox. | C, oeAida 7)

Xelpepivé kadAuppa LS300 yia To TTAéyua agpiouou

KaAwdio Tpocapuoyéag

+ WAGO oe CEE

+ WAGO og UK

« WAGO o¢ JST

*  WAGO o¢ MATE-N-LOK

MpoaipeTikd KIT avepioTApa REF-FANKIT
MpoaipeTikd TTakéTo ptratapiwv R10-BP yia ave€aptntn Acitoupyia pe agpio

MpoaipeTikdg ouvdeouog G 2,5/5,5 mm yia aveEdptntn AsiToupyia agpiou pe
powerbank 9 V=
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4 MpoBAerédpevn xpRon

H ouokeun gival KatdAAnAn yia ToroB€Tnon oe:

*  Zupdueva TpoxOoTTITA

*  AUTOKIVOUUEVO TPOXOOTTITA

AuTS TO TTPOIOV gival KATAAANAO JOVO yia TOV TIPOPBAETTOUEVO GKOTTO KAl TNV
TTPORAETTOEVN XPHON CUN@PWVA UE QUTEG TIG 0ONYiEG.

AUTO TO eyXEIPIDIO TTAPEXEI TTANPOYOPIES TTOU Eival ATTAPAITNTES YIA TN CWOTH

EYKATAOTAON KAl XPrion TOU TTPOIOVTOG. TuxXOV P evOedelyuévn yKaTA-

aTaan, Xpron i/kai cuvtApnaon Ba €xel WG CUVETTEI TNV AVETTOPKI a1Téd00N

Kal evoeXouEVwG TNV TTPOKANGN BAGRNG.

O KaTaoKeuaoTAG Ogv ATTOdEXETAI KaWia euBUvn yia TuXOV TPAUPATIONOUG 1)

{nUIEG OTO TTPOIOV, TTOU o@EiAovTal O€:

+ AavBaopévn cuvapuoAdynon r} cuvdean, CUPTTEPIA. TNG UTTEPBOAIKA
uynAng Taong

* AavBaouévn ouvtipnon A xprion un auBevTIKWV avTaAAaKTIKWV EapTN-
MATWYV, TTOU eV TTPOEPXOVTAI ATTO TOV KATOOKEUAOTA

*  MeTaTpoTrég OTO TTPOIGV XWPIG TN pNTA AdEIa TOU KATAOKEUAOTH

+  Xpnon yia oKOTToUg dIAPOPETIKOUG aTTO AUTOUG TTOU TTEPIYPAPOVTAI OE
auTO TO EYXEIPIDIO

H Dometic diatnpei 1o dikaiwua aAAayAg TNG EPPAVIONS Kal TwvV TTpodiaypa-
PUWV TOU TTPOIGVTOG.
5 Totro0éTnon wuyeiou

E¥37hE Tig 0dnyieg yia TV aAAayr TOU GTOTT TTOPTAG KAl TNG OIOKOTUNTIKAG
%"A} : TAdKag Ba TiG Bpeite online otn dielBuvon:

s _.;,,.E| http://gr.dometic.com/berFOL
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5.1 MNMposgToipacia ToroBETNONG

MPOZOXH!

* To wuyeio dev emTpéTTeTal VA TOTTOBETNOE OTO TTIOW PEPOG
TWV QUTOKIVOUUEVWY TPOXOOTTITWY PE TNV TTOPTA TTPOG TNV
KateuBuvan Kivnong.

e XPNOIYOTTOINOTE ATTOKAEIOTIKA TA YVAOIA TTAEYUATA AEPICUOU
NG Dometic, yia va dilac@alioete TNV acg@alr AsiToupyia.

Kata Tnv To1m108€TNon Tou Yuyeiou, AGBETE UTTOWN TIG TTAPAKATW OONYiEC:

+ [0 va emTuyXaveTal n cwoTA KUKAOQPOPIa TOU WUKTIKOU PETOU, N ywvia
KAiong Tou Wuyeiou dev emTpETTETAI VA UTTEPPAiVEI TIG 3°.
2TaBPEUaTE TO OXNUA O€ OPIOVTIO £00QPOG YIa TOV GKOTTO QUTO.

» To wuyeio TpéTrel va eykabioTatal KATd TETOIOV TPOTIO, WOTE!

— To yuyeio va gival eUKoAa TTPooRACIUO YIa TIG Epyaaiec a€pPIC.
— To wuyeio va ptropei va agaipebei kal va ToroBeTnOei eUKOAQ.
— To ywuyeio va ptropei va agaipebei ekoAa atrd 1o dxnua.

+ To wuyeio pétrel va eykabioTartal pe EAdxIOTn atrdéoTacn 5 mm atrd 10
daTedo, WOTe va dlacPalileTal To owaTd dvoryua Tng mopTag (ox. [,
oehida 3).

— To wuyeio pétrel va dpadeTal TTANPWGS OTO BATTEDO TOU ETTITTAOU £WG
TO EPTTPOG AKpPO TG TTOPTAG (B).

— ATmo@UyeTe TNV TOTTOBETNON TOU Yuyeiou atreuBeiag o1o dATTEDO.

— Bepaiwbeite 611 dev uttdpxouv XaAid TTou euTtrodifouv Tnv eAelBepn
Kivnon tng TTépTaC.

» BePaiwbeite 611 dev TOTTOBETOUVTAI JECQ OTNV TTEPIOXN] TNG EOTIOG QEPiOU
e€apTtpaTa euaicOnTa aTn BepudTNTA, OTTWGS KAAWDIA, aywyoi KAAWSIwV
K.ATT.

+ To wuyeio TTpéTTel va TOTTOBETNOEI O€ HIa 00X, WOTE VA TTAPAUEVEI OTA-
Bepod, 6Tav 10 Oxnpa KiveiTal. MpooéfTe TIG BIAOTATEIG GTO
ox. H. oeAida 4 yia Tov oKoTé auTo.

*  2T0 €CWTEPIKO TOIXWHA TTPETTEI VA AVOIEETE €va AvOlyUa aEPICUOU

(ox. 1, oeAida 4) kal éva avolypa e€agpiauou (oX. 2, gehida 4) e

TIAEYUATO QEPITPOU, WOTE N EKAUGHEVN BepUSTNTA VA PTTOPET va dlaQeUVEl

€UKOAQ TTPOG Ta £€W:

— Avolyua agpiopoU: ToTroBeTACTE TO TTAEY A AEPICHOU KATA TO SUVATOV
oTo 010 eTTiTTEdO PE TN BACN TNG E00XNAG TOTTOBETNONG.

— Avolyda e€agpiouou: 600 TTIo WNAA yiveTal, ETTAvw atrd To YPuyeEio.

— H améoTtaon avaueoca aTo Gvolyua agpiouoU Kal oTo Avolyua e€aepl-
opou TTpéTrel va ival Touhdyiotov 1250 mm (o. [}, oehida 5).
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TNV €TAvw TTAeUPd TOU Yuyeiou, TOTTOBETAOTE éva EAaCTUa aTTaywyng
BeppdtnTag (ox. [ 1, oeAida 5), WoTE N BEPUATNTA VA NV CUCCWPEVETA
OTO OXNua.

H améoTtaon avdueoa oTo YUyEio Kal OTO TToOwW ToiXwHa TTPETTEI VA Eival
TouAdxIoTov 15 mm, aAAG dev eITPETTETAI VA UTTEPPaivEl Ta 25 mm.

Mia atréoTacn emavw atod 25 mm PeTagu TOU Yuyeiou Kal ToU TTiow Tol-
XWHATOG CUVETTAYETAI ATTWAEIEG 1I0XUOG Kal augnuévn KatavaAwan evEp-
YEIOG TOU Yuyeiou. MeIwOoTe TOV KEVO XWPO TTICW atrd TO YUYEio, WOTE Va
ETMITUYXAVETaI ETTAPKNAS agplopdg kal e€aepiouds (ox. B, oehida 5). Xpn-
OIJOTTOIACTE YIA TOV OKOTTO AUTO TT.X. éva EAQCUO AaTTaywyng agpa.

Edv n eAdxioTn amméotaon petaglu Tou avoiypatog agpiopuoU Kail Tou avoiy-

paTog e€agpliopou dev ptropei va TnpenBei, avri yia dvolyua e€agpiouou

TIPETTEl va TOTTOBETNOET £vag avepioTApag e€aepiopuoU OPOPRG.

— O avepiotpag e¢agpiopol opo@rG Ba TTpETTEl va TOTT00eTNOEI KATA TO
duvatdv akpIBWG ETTAVW aTtTd TRV TTIowW TTAEUPd Tou Yuyeiou. EAv TTpé-
TTEl VO TOTTOBETACETE TOV AVEUIOTAPA £0EPICUOU OpOPrG O€ GAAN
Béon, xpnoigotroioTe évav agpaywyo (ox. [ 1, oeAida 6), woTe va
MNV TTpOKaAgiTal cucowpeuan BepudTNTAG.

— Hoaméotaon avdpeoca o1o Avolypa agpioPoU Kal OTOV AVEUIOTHPA £€Q-
EpIOPOU OpOoPNG TTPETTEI Va gival TOuAdyioTov 1800 mm
(ox. A, oeAida 6).

— Eav utrdpyel kKAipatioTikd opo®ng, n atrdéoTacn avauesa GToV aveEUI-
oTrpa €AEPICUOU OPOPNG (OX- 1, ogAida 6) kal oTnVv £€0d0 aépa
TOU KAIHATIOTIKOU OpO®PRG (OX. 2, oehida 6) TTpéTTel va gival TOUAG-
xiotov 300 mm.

To wuyeio dev emMTPETTETAI VA TOTTOBETNOEI e TO TTAGI TTPOG TA AVOIyUaTA
agpiopou Kal e€agpIoPoU, BIOTI KATI TETOIO CUVETTAYETAI ATTWAEIES 1I0XU0G
Kal auénuévn KatavaAwan evEPYEIOG TOU YUyEiou.

Katd tn Asitoupyia, o1 o1Tég agpiouoU Kal eEAEPICUOU BeV ETTITPETTETAI VA
KOAUTITOVTAI ATTO PEPN TOU OXNMATOG (TT.X. aTTé avoIxTA TTOPTA 1} atrd TTPo-
00€eT0 £COTTAIONO, OTTWG OTNPiyhaTa TTOONAGTWY).

To Yuyeio TTPETTEI va TOTTOBETEITAI O PEPOG TTPOCTATEUNEVO ATTO UTTEPRO-
ANIKA Beppuikni akTivoBoAia, kKaBwg o€ avTiBeTn TTepiTTwan Ba TpokAnBouyv
ATTWAEIES 10XUO0G Kal augnuévn KatavaAwaon EVEPYEIAG TOU YUyEiou.

To wuyeio TTpETTEl va TOTTOBETEITAI O AEPOOTEYEG ONUEIO.



RMD10 TotroB€TnON Wuyeiou
5.2 ToTro0£TNON TOU YUYEIOU OE AEPOOTEYEG ONMEIO

MPOEIAOINOIHZH! Kivduvog TTupkayidg!
* [a TNV agpooTeyr) TOTTOBETNON, N XPNOIUOTIOIEITE EUPAEKTA

UAIKA, OTTwG OIAIKGVN OTEYAVOTIoinong, appd CUVAPUOAGYN-
ong 1 TTOpEUPEPY] UAIKA.
*  TomoBeTrioTE TN OUOKEUN KATA TETOIOV TPOTTO, WOTE VA PNV
TTpokaAeiTal {nuid | oUVBAIYn o€ Kavéva KaAwdlo oluvdeang.
* Mn xpnolyoTrolgite TTOAUPTIPICA ) OPNTA TPOPODOTIKA PEUNO-
TOG TTOW ATTO TN OUOKEUN.

Ta uyeia Twv AuTOKIVOUUEVWY | CUPOUEVWY TPOXOCTTITWY, TTOU AEITOUpP-
youUv e aéplo, TTPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI O AEPOOTEYEG anuEio. AuTd onuai-
VEI OTI 0 A€PaG Kauong Oev AAPBAVETAI ATTO TOV ECWTEPIKO XWPEO Kal OTI
ATTOTPETTETAI N AUEDN €i0000G TWV KAUCAEPiIWY OTOV XWPOo dlafiwong.

Avdueoa oTnv TTiocw TTAEUPA TOU YWUYEIOU KAl OTOV ECWTEPIKO XWPO TOU OXN-
MaTOG TTPETTEl VA TOTTOBETNOEI £va KaTAAANAO AACTIXO GTEYavVOTTOINONG.

O KaTaOKEUAOTAG OUVIOTA TN XPron VOGS €UKAUTITOU AGCTIXOU OTEYAVOTTOI-
nong, waoTe va JIEUKOAUVETAI N PaAipean KAl N TOTTOBETNON YIA TIG EPYOTIES

ouvThpnong.

EmA&ETE pia atTd TIG TPEIS TTAPAAAQYEG 0EPOTTEYOUG TOTTOBETNONG
(ox. B, oeAida 7):

Mmrdpa ocuykpdTnong miow amoé 1o yuyeio (A)

» KoAAAOTE pe KOAAa €va eUKAPTITO XEIAOG aTeyavotroinong (1) o€ pia
MTTapa ouykpdtnong (2) miow atrd 1o Yyuyeio (3).

» ZTTPWETE TOV GUVOUAO UG YPUyEioU-OoUPVOU PEXPI TNV UTTAPO CUYKPATN-
ONnG UE Ta EUKAUTITA XEIAN OTEYAVOTTOINONG.

v O XWpog TTicw aTtrod To YuyEio £xEl OTEYAVOTTOINBEI TTPOG TO ECWTEPIKG TOU
OXNMATOG.
AidoTaon TAgupIKoU S10KEVOU £wg Kal 5 mm peTa§l Tou Yuyeiou Kai

Tou eTritrAou (B)

» KoAAAoTE pe KOAAa Ta xeiAn oTeyavottoinong (BAETTe kepaAaio «IMpdobe-
TOG €COTTAIGNOGY» 0T OeAida 79) oTo TTAGI TOU €TTITTAOU (4).

» ZTTPWETE TOV GUVOUAOHO YPUYEIOU-QOUPVOU ETTAVW OTA EUKANTITA XEIAN
OTEYAVOTTOINONG OTO £TTITTAO.
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v O XWpog TTicw aTtrod TO YUYEio £xEl OTEYAVOTTOINBEI TTPOG TO ECWTEPIKO TOU
OXNMATOG.

AidoTaon mAgupikou diakévou 5 mm £éwg 10 mm peTagld Tou Yyuyeiou
Kal Tou gTritrAou (C)

» KoAAAoTE pe KOAAa TN oTeyavoTtroinan dITAou xeiAoug (BAETTE KEQAAaIo
«MpbdaoBbeTog e€0TTAICUOG» aTN aeAida 79) aTo TTAAI Tou €TTITTAOU (4).

» ZTTPWETE TOV GUVOUAC O YPUYEIOU-POUPVOU ETTAVW OTN OTEYAVOTTOINGN
OITTAoU XeiAoug OTO ETTITTAO.

v O xWwpog TTicw aTtrod TO YUyEio £xEl OTEYAVOTTOINBEI TTPOG TO ECWTEPIKO TOU
OXNMATOG.

5.3 Aiavoign avolypdaTtwyv agpiopou Kal ESaEPIoUOU

YNOAEI=H

*  Tuydv ammokAioeig atmd TIg TTapaAAayEG agpiouoU Kal EaepI-
OopoU, TTou gikovidovTal edw, TTPETTEI VA eyKPIBOUV atrd Tov
KATOOKEUAOTH.

*  Xe uywnhég Beppokpaaies TTePIBAAAOVTOG, TO YuyEio pTTopEi va
ETTITUXEI TN MEYIOTN WUKTIKK I0XU TOU JOVO €AV £XEl OIAT@AAI-
OTEl 0 1IBAVIKOG agPIoUAS Kal eEAEPITUEG.

» AvoifTe 01O €CWTEPIKO TOiXWHA £va Avolyha agpITPoU Kal éva Avolyua
e€aepIopoU peyéBoug 249 mm x 490 mm.

MpooéTe TauTdxpova TIG OXETIKEG TTANPOPOPIEG GTO KEPAAaIo «[MpogTol-
paoia ToroBéTnong» atn oeAida 81.

Edav 10 TAéypa OTO Gvolyua agpiopuou dev uTTopei va TotroBeTnBei aTo id1o
etmimedo pe 10 0ATEdO TNG £00XNG TOTTOBETNONG, Ba TTPETTEl va DlavoigeTe Eva
davolyua agpiopou oTo daTTedo Tou oxfuaTog. ‘ETal, o€ repiTrTwon diappong
agpiou, To agpio Ba ptropei va dla@uyel TTPOG Ta KATW.

» Alavoi€Tte TTiow at1rd TO YUYEIO, TNV TTEPIOXI TOU KAUGTHPA aEPiou, Eva
Avolyua agpiopou e dIauETpo TouAdxiotov & 40 mm oTo dATTEDO
(ox. B 1, ocAida 8).

» [MpooTartelaTe TO AKPO TOU AVOIYUATOG UE AACTTWTHPA, WOTE VA PNV
EI0XWPOUV AACTTEG Kal pUTTOI GTOV ECWTEPIKO XWPO, KATA TNV Kivnon Tou
oxruatog (ox. [l 2, oeAida 8).
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Edv avri yia avolyua e€aepiouoU TTPETTEI VA XPNOIMOTTOINCETE AVENIGTHPA
e€aepIoUOU 0POPNG:

» KaTtaokeudaoTe £va avTioToIXo Avolyua OTnv opo@r]. AVATPESTE GTO €yXEI-
pidI0 0dNYIWV TOU AVENIOTHPA EAEPIOUOU OPOPNG YIA TIG ATTAITOUEVES
O100TACEIG.

MpooéTe TaUTOX POV TIG OXETIKEG TTANPOYPOPIEG OTO KEQPAAaIo «IMpoeTOI-
Maoia ToTro8éTnong» otn oeAida 81.

54 TotroB£Tnon Tou TTAEYyHATOG AEPIOUOU

YIMNOAEI=H
XpNOIYOTTOINOTE ATTOKAEIOTIKA TA YVACIA TTAéyuaTa agpiopol NG
Dometic, yia va diac@alioeTe TNV ac@alr Asitoupyia.

AP-OT0  Nepiypagn
ox. ], oeAida 8
1 Z0pTng
2 MAéyua agpiopou
3 MAaigio TotroBéTNONG
4 Ymrodoxr oTepEwang yia ToV CwARva atrooTpdyyiong CUPTTIU-

KVWHATWY
» ZTEYAVOTIOINOTE TO TTAQICIO TOTTOBETNONG, YIa va TTITEUXOEi udATOOTEYNG
ouvdeon (ox. kEl, oeAida 8).

» TotoBeTAaTE TO TTAQICIO TOTTOBETNONG Kal BIOWATE TO OPIXTA
(ox. [, oeAida 8). Xpno1uoTroIfoTe OAES TIG OTTEC OTEPEWGNS YIA TOV
OKOTTO QUTO.

» ToTToBeTACTE TO TTAEYUA AEPICUOU CUP@QWVA UE TNV ATTEIKOVION
(ox. K], oeAida 9).
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5.5 TotroB£éTnon Tou CWARVA ATTOOTPAYYIONG
OUMTTUKVWHATWY

YMOAEI=H

*  Nepd CUUTTUKVWUATOG PTTOPET VA OXNUOTIOTE OTO ECWTEPIKO
TOU Wuyeiou Adyw TTOAU cuxvoU avoiypaTog TnG TopTag, Aav-
Baopévng atrobrkeuong TPOYiUwy 1) atrodrkeuong eaynTou
OTO YuyEio, evw gival akoun TTOAU (eaTo.

* To vepO CUNTTUKVWUOTOG TIPETTEI VA ATTOOTPAYYICETAI PE
ouvexn KAion.

TotroBeTr|OTE TOV CWARVA ATTOOTPAYYIONG CUUTTUKVWHATWY WG €EAG:

MapaAAayni 1

» OdnynoTe TTPOG TA £EW TOV EUKAUTITO CWARVA VEPOU GUUTTUKVWHATOG
atrd 10 Yuyeio, yEow evOg avoiydaTog oTo BATTEDO, TO OTTOI0 0dNYEI KATW
atré 1o éxnua.

MapaAAayn 2

» STEPEWOTE TOV EUKANTITO CWANVA VEPOU CUUTTUKVWUATOG atreubeiag oTto
eCdpTnua oTepEwaong, TTou £xel TTPORAEPBEI yia Tov OKOTTO auTO OTO
TAéypa agpiopou (ox. Y 4, ocAida 8).

5.6 TotroB£éTnon Tou avepIoTAPA EEAEPIOUOU OPOPASG

Ap. o10 MNEoIVOa®N
ox. [, oeAisa 9 ' cP'YPAPN
1 K&Aupua
2 MAaigio TotroBéTNONG

» ZTEYAVOTIOINCOTE TO TTAQICIO TOTTOBETNONG, YIa va eTTITEUXOEI UdATOOTEYNC
ouvdeon (ox. B, oehida 9).

» TotroBeTaTE TO TTAQiCIO TOTTOBETNONG Kal BIOWATE TO OQPIXTA
(ox. M3, oeAida 9). Xpno1poTroIRoTe OAEC TIG OTTEC OTEPEWONC YIA TOV
OKOTTO auTO.

» ToTmmoBeTOTE To KAAUPPA Kal BISWOTE To oQIXTa (oX. K, oeAida 9).
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5.7 2TEPEWOT) TOU YuyEiou

NMPO®YLA=H!
To Bidwua TTPETTEI VA TTPAYUATOTTOIEITAI IOVO HECW TWV TTPORAE-

TIOPEVWY ONUEIWY, KaBWG 0& SIOPOPETIKY| TTEPITITWON UTTOPEI Va
UTTOOTOUV CnUIEG TA EAPTHMOTA TTOU Eival EVOWUATWUEVA OTO
aPPWOEG UANIKG, OTTWG TT.X. T KAAWDIA.

YIMNOAEI=ZH

STEPEWOTE TA TTAEUPIKA TOIXWHATA 1) TIG TOTTOOETNUEVEG AWPIDEG
KOTA TETOIOV TPOTTO, WOTE Ol BideG va ocuykpaTolv oTabepd Tn
OUOKEUT, OKOUN Kal G€ TTEPITITWAON AUENUEVNG KATATTOVNONG
(kaTd TNV Kivnon Tou 0XfuaTog).

» OépTe TO Yuyeio oTnv TEAIKN Tou BEan.

» Bidwore Ti¢ £€1 Bideg (ox. ] 1, oeAida 10) péoa atro TI €1 TTAAOTIKES
UTTOO0XEG OTA TTAEUPIKA TOIXWHATA TOU YUYEIOU KOl OTN OUVEXEIQ OTO TOI-
XWHa TNG €E00XNAG TOTTOBETNONG.

» TotmoBetrioTe Ta kamrdkia (o). B 2, oeAida 10) eTTAvw OTIC KEPAAEC TWV
Bidwv.
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6 2UvOe0on TOU Yuyeiou

6.1 20vdeon oTnVv TPpoPodocoia agpiou

@ NMPOZOXH!

To wuyeio emTPETTETAI VO CUVOEETAI OTAV TPOPODdOCTIia agpiou
MOVO a1 EIBIKEUPEVO TEXVIKO KAl CUP@QWVA JE TOUG IOXUOVTEG
KavovioPoUg Kal Ta IoXUovTa TTPOTUTTA.

H olvdeon eUKOUTITOU CWARVA BEV ETTITPETTETAI.
XpnoigotroifoTe pia BIdwTr) ouvoeon pe HETAANIKO TTEpIBANua.
To @iATpo agpiou (Aeukd) oTn cUVOECH EPIOU TOU Wuyeiou dev
TIPETTEI VA ApaIPEDEI.

XpnoiyoTtrolgite povo QIGAEG TTpoTTaviou rj Boutaviou (6XI
(PUOIKO aéplo f aéplo TTOANG) YE EYKEKPIPEVN BAABida peiwang
TTieong Kal KATAAANAN KEQAAr. ZUYKPIVETE TA OTOIXEIQ TTiEONG
TNG TTIVOKIdAG TUTTOU E TNV TTiECN TTOU avaypd@eTal oTov pub-
MIoTA TTiEONG TNG GIAANG TTpOTTAVioU 1) BouTaviou.

To wuyeio emTpéTeTal Va TiIOETAI O AgITOUpPYia MOVO HE ThV
TTiEon, TTOU avaypd@ETal OTNV TTIVOKIda TUTTOU.

To wuyeio emTpéTeTal Va TiIOETAI O AgITOUPYia MOVO HE TOV
TUTTO agpiou, TTOU avaypd@ETal OTNV TTIVOKiIda TUTTOU.
MapakaAoUpe va AABeTe uTTOWN TIG TIPEG TTIEONG, TTOU ETTITPE-
TTOVTAI OTN XWPA 0AG. XPNOIUOTIOIEITE JOVO PUBUICTEG TTiEONG
oTaBepric pUBUIONG, TTOU AVTATTOKPIVOVTAI OTOUG £BVIKOUG
KavoviouoUg.

YNOAEI=H

MpoaIpETIKA PUTTOPEITE VA XPNOIUOTTOINCETE TOV EUKAUTITO CWANVa
ouvdeong agpiou TG Dometic, yia va atmmo@euxBei n TTpoKANoN
UNXAVIKWV TAOEWV OTNV £YKATAOTOON.
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RMD10 2Uvdeon Tou Yuyeiou

To Yuyeio TTPETTEI VO ITTOPET VA ATTOPOVWVETAI aTTO TOV CWAAVA agpiou HECW
€VOG EexwpPIoTOU DIAkKOTITN. O SIOKOTITNG AUTOG TTPETTEI Va €ival EUKOAQ TTPO-
oBaaiuog.

» ZuvO£aTE TO Yuyeio oTaBePA e TO XEPI OTNV TTAPOXH agpiou
(ox. B, oeAida 10):

NMPOZOXH!

XpnoigotroifoTe £va KA&IDi KovipapiopaTog (MEyeBog 17 mm)
KATd TN oUvOEDN TNG YPAUUAG TPOPOOOCiag agpiou 0TO CUVOECHO
€10000U AEPIOU TOU YuyEiou.

Ap. ot0 MNEoIvoaon
ox. [, oeAisa 10 | PIYPAPN
1 Bida M4 (Torx TX20)
Potr) cluo@igng: 2 Nm
2 20vdeon agpiou yuyeiou
M14 x 1;5 (d = 8 mm/ISO8434 (DIN2353))
3 >wAnvag agpiou pe dakTuNoeIdr alvdeapo (uéyebog 17)
Potrr olo@igng: 25 Nm
4 KA&1di kovTpapiopatog (17 mm)

» AvabBéaTe o€ évav eE0UCIODOTNHEVO Kal EIBIKEUPEVO TEXVIKO TNV TTPAY UG-
TOoTT0INON £VOG EAEYXOU BIAPPONG Kal EVOG EAEYXOU PAOYAG PETA ATTO TV
ETTAYYEAUATIKI TOTTOBETNON.

BeBaiwBeite 6TI EKOOONKE TTIGTOTTOINTIKO EAEYXOU KOl TTAPAOWATE QUTO TO
TNOTOTTOINTIKO GTNV TEAIKO XPAOTN yia QUAQEN.
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2Uvdeon Tou Yuyeiou RMD10

6.2

@

90

20vOeon O€ CUVEXEG KOl EVAAAACOONEVO pEUA

MPOZOXH!

H nAeKTPIKA EYKOTAOTOON KAl Ol OXETIKEG ETTIOKEUEG ETTITPETTETA
Va TTPAYMOTOTTOIOUVTAI JOVO aTTO EI0IKEUNEVO NAEKTPOAOYO, OUU-
PwVva Pe Toug IoXUOVTEG Kavoviououg Kal Ta IoxUovTa TTpOTUTTa.

YTNMOAEI=H

To @QIG TNG CUCKEUNG OEV ETTITPETTETAI VO TOTTOBETEITOI AKPIBWG
TTiow aTrd TO TTAEYUA AEPIOUOU, YIO VA PNV ETTNPEAlETal apvn-
TIK& N KUKAOQOpIa TOU aépa Kal yio VA TTPOCTATEUETAI TO PIG
TNG CUOKEUNG aTTd TUXOV OTAYOVES VEPOU.

To ¢Ig Tou KaAwdiou eVaAAaCCOPEVOU PEUUATOG TNG CUOKEUNG
OEV EMITPETTETAI VA KOBETAI.

Ta kaAwdia olvdeong TTPETTEI va €ival TOTTOBETNUEVA KATA
TETOIOV TPOTTO, WOTE VA YNV €PXOVTAI C€ ETTAQPN UE Ta BepUd
uéEpN TNG Yovadag / Tou KAUoTAPA A PE AIXUNPES OKUEG.

O1 aAAay£G OTNV EOWTEPIKN NAEKTPIKN eyKaTdoTaon ) n ouv-
0ean AAAWV NAEKTPIKWY EEOPTNUATWY (TT.X. EEWTEPIKWVY TTPO-
OB0ETWV AVEPIOTAPWY) OTNV ECWTEPIKI KAAWDIwanN Tou
WUyEiou aKUPWVOUV TUXOV aglwoelg KAAUWNG GTO TTAQICIO TNG
€yyunong KaAAg Asiroupyiag kal TnG ubuvng TTPOIGVTOG.

To wuyeio d108étel pia dlacuvdeon diauAou Cl kal putropei va
eAeyxBei p€ow P0G ocupBaTAg KEVTPIKAG 006vNG TOU OXKATOG.



RMD 10

2Uvdeon Tou Yuyeiou

HAexTpoAoyiké Sidypappua Tou uyeiou (oX. B, oeAida 11)

Ap. oT0
ox. Hi, oeAida 11

1

10
1
12
13
14
15

16

17
18

19

20
21

Mepiypaen
AvepioTAPag 2 (EAv N Hovada TTpoaIpeTIKOU £EOTTAICHOU dev
gival d1oBEaiun)

Avepiotipag 1 (edv n govada TTpoaipeTIKOU £EOTTAIGHOU dev
gival d1aBéaiun)

S+ (TTpoaIPETIKA)
OepUaVTIKO OTOIXEIO OUVEXOUG PEUUATOG

PeAé ouvexoug peupatog pe acpdAeia 20 A yia 1o BeppavTikd
OTEAEXOG

NTC 1: Xwpog wuéng
NTC 2: E¢wrepikr Beppokpaaia (TTPOaIPETIKA)

BaABida agpiou

Tpogodoaia evaAAaCTOUEVOU PEUUATOG
OepPavTIKO OTOIXEIO EVOANACTOUEVOU PEUPATOG
KauoTtrpag agpiou

MrtrAok ouvdeong

PwTiIopog

066vn

ZuoTtnua Bépuavong TAaigiou

Avepiotipag 2 (edv n povada TTPoaIPETIKOU £EOTTAICUOU €ival
d1aBéaiun)

Avepiotipag 1 (eav n govada TrpoaipeTikoU £EOTTAICUOU gival
S100éa1un)

Movdda TTpoaipeTIKOU £EOTTAICUOU

Tpogodoaia cuvexoUg pelpaTog @oupvou (edv n povada
TTPOAIPETIKOU £EOTTAICOU gival dIaBEaiun)

Tpogodoaia cuvexoUg peUpaTog Hovadag TTPOAIPETIKOU £E0-
TIAIOHOU

ZUvdean diavAou ClI

Tpopodoaoia ouvexoUug peUPATOG
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2Uvdeon Tou Yuyeiou RMD10

Ap. oT10

ox. Fl, oeAisa 11 NEPIYPaQN

22 MepiBAnua akpodekTwyv 12 V (utrpoaTivi 6yn)
*  AMP/TE Tyco: 180906
* CS Colombo: 63N025

23 KaAwdio Tpopodoaciag ouvexoUg peUPATOG NAEKTPOVIKOU
OUCTANATOG

24 KaAwdio Tpopodoaiag guvexolg peuuaTog BepuavTikol OTol-
xeiou

25 EcwTtepikh Tpo@odoaia guvexoUs peUuaTog, éy. 1 A (Jovada

TTPOQIPETIKOU €EOTTAICUOU, POUPVOG, QVEUIOTIPAG)
Zuvexég pelpa

MPOEIAOINOIHZH! Kivduvog TTupkayidg!

* H ypappur Tpo@odoaiag TTpog 1o BEPUAVTIKO GTOIXEIO TTPETTE
va TTpoaTaTeleTal ue aopaAeia 20 A.

* Hypauun Tpo@odoaiag TTpog T0 NAEKTPOVIKO oUCTNUA TTPETTEI
va TTpoaTaTelETal HE AT@PAAEIT 2 A.

MPOZOXH!

O1 avTioToIxeg BETIKEG KOl APVNTIKEG YPOAUUEG TPOPODOTIAG TWV
OUVOECEWV OUVEXOUG PEUPATOG VIO TO NAEKTPOVIKO oUCThUA

(ox. Hi 23, oeAida 11) kai To BepuavTikd aToixeio (ox. EY 24,
oehida 11) dev emTpETTETAI VO OUVOEBOUV PETAEU TOUG KAl VO TPO-
@odoToUVTal ATTO £va HOVO KOAWSIO. Z& SIaQOPETIKA TTEPITITWAN,
uTTOPEi Va TTPOKANBOUV NAEKTPIKES TTAPEUPOAEG | BAGRN oTa nAe-
KTPIKA E€apTAUATA.
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RMD10 >uvdean Tou Yuyeiou

MapakaAoUupe TNPAROTE TIG TTAPAKATW SIATOPEG KAAWDIWV:

AlaTopn yia TIg ouvOETEIG TTPOG TO BepPAVTIKG aToIXEio: EAAY. 6 mm?

Ma va diac@alioTei N cwaoTA atrdédoon Yueng, BePaiwdeite OTI N atTwAEIQ
Tdong gival <0,8 V=== atro Tnv 1po@odoacia NAEKTPIKOU PEUUATOG HEXPI TOV
AKPOOEKTN OUVOECNG TOU YUYEIOU.

Zuv6é0£|§ NAEKTPOVIKOU GUOTAUATOG Kal BEpUaVTIKOU OTOIXEIOU:

0,75 mm

Suvdéoeig D+ kai S+: 0,75 mm?
Tpogodoaoia kaAwdiou péow TnG dokoU pupoUAKnonG (Mévo cupdueva
TpoxoaoTTa): 2,5 mm?2

YuvappoAoyAaTe TNV TIPIa cuveXOUS peUpaTog we e€AC (ox. Y 21,

oehida 11):

— 2uvdéaTe 1o A kai To C aTov BeTikG TTOAO TNG PUTTATAPIAG.

— 2uvdéote 10 D kai To F pe Tn yeiwon.

— 2uvdéaTe 10 B oto orjua D +.
To nAekTpovikd ocUoTnua TOU Yuyeiou xpnoldoTrolei To orfjpa D+ Tou
duvapod, woTe va avayvwpilel TTOTE AsIToupyei 0 KIvNTAPAG. TNV auTo-
MaTn AEIToupyia, To Wuyeio ETTIAEYEI TOV TTIO OIKOVOUIKO TPOTTO AEITOUp-
yiag. To yuyeio Aeitoupyei pe ouvexég peupa ovo 600 AsiToupyei o
KIVNTAPOG TOU OXANATOG.

— 2uvdéaTe 10 E aTov diaulo CI-BUS.

>uvdéaTe To 3 Pe TO Ofua S+ (TTPOoAIPETIKAG).

MpooTtatéwTe TN ypapuh Tpo@odociag A pe pia ao@daieia 2 A oTo KouTi
dlavoung peluaTog Tou OXANATOG.

MpooTtatéwTe TN ypauuf Tpo@odoaciag C ye pia ac@daAeia 20 A oTo KouTi
dlavoung peluaTog Tou OXANATOG.

MepdoTe TN ypapur Tpo@odociag C pEow evog peAE, TTOU EAEYXETAI ATTO
TOo oUoTNUA avAPAEENG.

Me auTdv Tov TPOTTO ATTOTPETTETAI N TTANPNG ATTOPOPTION TNG UTTATAPIAG,
€dv o KIvnTRpag oPnoel katd Adoog.

EvaAAaocoodpevo peupa

» >uvd£OTE TO Yuyeio o€ pia TTPifa evAAAACGOPEVOU PEUPATOG, XPNOIUOTTOI-

WVTOG TO PIG TNG CUOKEUNG.
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TeEXVIKA XOPAKTNPICTIKA

7 TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA

RMD10

RMD10.5(T) | RMD10.5X(T) | RMD10.5XS | RMD10.5S
HAekTpIKA TGON OUVOE- 230 V~/50 Hz
ons 12 V==
XwpnTIKOTNTA
OAIKA XwpnTIKOTNTO 153 | 1771 1771 1531
XWwpog cuvtpnong 124 | 142 | 142 | 124 |
Xwpog kardyuéng 291 351 351 291
2UVOAIKA W@QEANIUN
XwpPNTIKOTNTA 147 | 1711 1711 147 |
KatavaAwaon 1ox00g 250 W (230 V~)
170 W (12 V=)
KatavaAwaon evép- 4,4 kWh/24 h (230 V~)
Yelag
KatavaAwaon agpiou 580 g/24 h
KAIJOTIKA KaTnyopia SN
AlootdoeigY x M x B | 1245x523 x | 1245 x 523 x | 1245 x 523 x | 1245 x 523
550 mm 605 mm 605 mm x 550 mm
Bdapog 40 kg 41,5kg 40,5 kg 39 kg

‘EAeyxog / moTOTION-
non

CeE®

MNa v Tpéxouca drAwan cuppopewong EE yia n cuokeun cag, TTapaka-
AoUpe va avaTtpéfete aTnv avtioToixn 0€Aida TTPOIOVTOG OTOV ICTOTOTTO
dometic.com A va €MIKOIVWVHAOETE ATTEUBEIOG UE TOV KATAOKEUAOTA

(BAétre dometic.com/dealer).
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